
Vali Elban'a kitap
takdimli ziyaret
İzmİR Valisi Dr. Süleyman
Elban, İl Millî Eğitim Müdürü
Dr. Ömer Yahşi ve İzmir Eğitim
Müfettişleri Başkanı Koray
Aykurt'u makamında kabul
etti. nSayfa 6’da

Ali İridere’nin anısı
uçurtmalarla yaşatıldı
çEŞmE’dEdüzenlenen “Ali
İridere Uçurtma Şenliği”,
çocukların neşesini iyilikle
buluşturdu. Gökyüzü
rengârenk uçurtmalarla
süslendi. nSayfa 3’te

İzmİRŞoförler ve
Otomobilciler Esnaf Odası
başkanı  Özkan, "Sektörümüz
emeğiyle geçimini sağlayan
bireysel esnaflardan
oluşmaktadır" dedi. nSayfa 5’te

Özkan, iddialara
tepki gösterdi

HARVARD’IN ZİRVEDE OLDUĞU DÜNYA LİSTESİNDE TÜRKİYE’DEN HACETTEPE 666. SIRADA

Alaşehir’de kiraz
yeme yarışması n 8’de

84 eski vekil daha kurultay dedi

Ilk 500’de yokuz! 
hARVARd EN İyİSİ
dÜNyA Üniversite Sıralamaları
Merkezi (CWUR) 2026 verileri
açıklandı. Bu verilere 21 binden
fazla üniversite katıldı. 
Araştırmaya konu olan
üniversitelerin eğitim kalitesi,
mezun başarısı, akademik kadro ve
araştırma performansı gibi sonuçlar
üzerine odaklanarak bir rapor
hazırlandı. CWUR 2026 yılı
raporuna Türkiye’den 47 üniversite
katıldı. Üniversiteler arasında hem
devlet hem de vakıf üniversiteleri
de var. "En iyi üniversiteler"
sıralamasında Harvard Üniversitesi,
dünyanın en iyi üniversitesi seçildi.

Türkiye’den geçen yıl 5 üniversitenin ilk 500 içinde yer aldığı Dünya Üniversitesi Sıralamaları
Merkezi’nin 2026 raporuna Türkiye’den 47 üniversite girdi ancak ilk 500’de değil ilk 1000’de

3. Çevre
Festivali
coşkusu

TORbAlI Belediyesi’nin
bu yıl üçüncüsünü
düzenlediği Çevre ve
Sıfır Atık Festivali,
yüzlerce vatandaşı
çevre bilinci etrafında
buluşturdu. Programda
geri dönüşüm dikkat
çekti. n Sayfa 3’te

Emeklilerden
Seferihisar 
gezisine ilgi

SEfERİhİSAR
Belediyesi, Tüm
Emeklilerin Sendikası
üyeleri için ilçenin 
tarihi ve doğal
değerlerini tanıtmak
amacıyla özel bir gezi
programı düzenledi.
n Sayfa 7’de

Ege Saati’ne konuşan Eğitim Sendikası Yüksek Öğrenim Birimi Sendikası Evrim Gülez, üniversitelerin başarı oranları için yapılması
gerekenleri sıraladı: Rektörler üniversite bileşenlerinin iradesiyle belirlenmelidir. Öğrenciler, akademisyenler ve üniversite emekçileri
karar süreçlerine katılmalıdır. Kamusal, bilimsel eğitim herkes için eşit, erişilebilir, parasız ve nitelikli hale getirilmelidir.

Aralarında eski bakanlar, büyükelçiler ve parti yönetimlerinde görev almış isimlerin de
bulunduğu 84 CHP’li eski milletvekili, ‘olağanüstü kurultay’ çağrısına destek verdi

ChP Sözcüsü Müslim Sarı, CHP Grup Başkanı Özgür Özel'in
Grup Başkanlığı’nın TBMM Başkanlığı tarafından iptal
edileceğini ileri sürerek, "Çünkü usulsüz bir seçim. Seçim şekil
koşullarına uygun değil. Kaç gün önce, hangi gündemle
duyurdun. Her şeyin bir usulü, şekli var. Ayrıca genel başkanın
bilgisi dahilinde olmayan bir grup seçimi yapılabilir mi? Grup
başkanı genel başkana bağlı olarak çalışır. 'Ben yaptım oldu'
deyince olur mu" ifadesini kullandı.n 4’te

Sarı’dan grup
başkanlığı çıkışı

SAyI 304 OldU
ChP'NİN 38. Olağan
Kurultayı'na yönelik 'mutlak
butlan' kararı sonrası dün 84 eski
milletvekilinden daha "derhal
kurultay" çağrısı geldi. CHP'li
eski milletvekili sayısı 304'e
yükseldi. Mahkemenin “mutlak
butlan” kararı sonrası Kemal
Kılıçdaroğlu yönetiminin
kurultaya götürmeme yönündeki
eğilimine parti içinden tepkiler
büyüyerek sürüyor. n 4’te

Midilli’de “bir köy
bir bakkal bir
dostluk”n Işık Teoman 2’de
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CHP’li Emir DSP
iddiasını reddetti
ChP'dE 'mutlak butlan' sonrası
başlayan krizde Özgür Özel ekibinin
DSP'yle temasa geçtiği öğrenildi.
"Özel ekibinin DSP'ye 'partiyi bize
verin' teklifi ettiği" iddiasını CHP’li
Murat Emir reddetti. n 4’te

‘Saldırının karşısında 
durmak lazım’
CUmhURİyETçİlER Kurultayı’nda
konuşan TKP Genel Sekreteri
Kemal Okuyan, mutlak butlan
kararına ilişkin olarak, "CHP'ye
dönük saldırının karşısında durmak
lazım" dedi. n 5’te

Fiyatı: 7 TL

Halim Bahadır

Anneler, bebekler ve
1944 Hollanda açlığı!

n Sayfa 2’de

İsmet Orhan

Devlet aklı
derin devlet

n Sayfa 4’te

Hadise’den 

ilk konser 
n 8’de
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2025’TE 5 ÜNİVERSİTE
CWUR 2026 araştırma
raporuna Türkiye’den 47
üniversite katıldı. Yeni raporda
en yüksek sıradaki üniversite,
666’ncı sırada yer alan
Hacettepe Üniversitesi oldu.
Hacettepe Üniversitesi’ni takip
eden İstanbul Üniversitesi
707., İzmir’den Ege Üniversitesi
ise 1052. sıraya yerleşti. 2025
yılı raporlarına göre Türkiye’den
5 üniversite ilk 500’e girmişti.
Geçen hafta hazırlanan CWUR
2026 raporuna göre ise Türk
üniversiteleri için bu sıralama ilk
1000’e geriledi.n Sayfa 6’da

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

Evrim Gülez



Yunan adaları üzerine sayısız gezi
yazısı yazılıyor. Ancak bir yeri
gerçekten tanımak için sadece sahillerini
görmek yetmez; insanlarıyla tanışmak,
aynı sofrada oturmak ve gündelik
hayatın içine karışmak gerekir. Sıcak
dostluklar kurmak da o kadar önemli ki,
bunun yanı sıra yeme-içme kültürünü
deneyimlemek gerektiğine de
inanıyorum. Özellikle herkesin gittiği
turistik noktalardan çok, yerel halkın
tercih ettiği mekânları keşfetmek ve
onların gündelik yaşamlarına tanıklık
etmek bana daha anlamlı geliyor.

Yunan adalarında tatil yapmayı
seviyorum. Çünkü bana yabancı bir
kültür gibi gelmiyor. Yaşam tarzlarımız
ve mutfak kültürümüz birbirine o kadar
benziyor ki... Çok severek yediğim
patlıcanlı yemekler, karnıyarıklar,
güveçler ve daha niceleri, bildiğimiz
anne yemekleri...

Ben adalara giderken, “Karides tava
burada şu kadar, kalamar ızgara bu
kadar” hesabı yapmıyorum. Tatilin
maliyet hesabına indirgenmesini doğru
bulmuyorum. Yanıma ihtiyacım kadar
euro alıyor, mümkün olduğunca kredi
kartı kullanmadan gezmeye
çalışıyorum.

Geçtiğimiz Kurban Bayramı
öncesinde eşim Ayşe ile birlikte yeniden
Midilli’ye gitmeye karar verdik. Daha
önce birçok kez ziyaret ettiğimiz adada,
Petra’da beş gecelik bir otel
rezervasyonu yaptık. Uygun koşullarda
aracımızı kiraladık, Jalemtur’dan
biletlerimizi aldık ve yola çıktık.

‘Acaba hâlâ yaşıyor mu’
Bu yolculukta en çok merak

ettiğimiz kişi ise Elizabeth Teyze’ydi.
Dokuz yıl önce yine Midilli’de 14

günlük bir tatil yapmış, adanın
neredeyse tüm koylarını, plajlarını ve
dağ köylerini dolaşmıştık. İşte o gezide
tanışmıştık Elizabeth Teyze ile.
Skalochori köy meydanındaki birkaç
yüz yıllık çınar ağacının gölgesinde
bulunan küçük bakkal dükkânını
işletiyordu.

Yol boyunca Ayşe ile aynı şeyi
konuştuk:

“Acaba hâlâ yaşıyor mu? Dükkânı
açık mı?”

Petra sahilinde, Arnavut Rıdvan’ın
restoranında yediğimiz akşam
yemeğinin ardından otelimize yerleştik.
Ertesi sabah kahvaltımızı yapar yapmaz
Skalochori’ye doğru yola çıktık.
Petra’ya yalnızca 16 kilometre
uzaklıktaki köy, yüksek ve kayalık bir
tepenin yamacında yer alıyor. Ege
Denizi’ne bakan muhteşem manzarası,
taş evleri, Arnavut kaldırımlı sokakları
ve renkli kapılarıyla her zaman ilgimizi

çekmiştir.
Geçmiş tatilimizde, meydandaki

asırlık çınarın altında bulunan ve daha
çok yerel halkın tercih ettiği restorana
iki günde bir uğrar, uzun ve keyifli
akşamlar geçirirdik. Köye vardığımızda
aracımızı otoparka bıraktık.

Hediye yüzük
Köy meydanına ulaştığımızda

Elizabeth Teyze’nin hayatta olduğunu
ve dükkânının hâlâ açık olduğunu
görünce çok sevindik. Ayşe ile sarmaş
dolaş oldular. Elizabeth Teyze,
Ayşe’nin dokuz yıl önce hediye ettiği
yüzüğü çekmecesinden çıkarıp gösterdi.
O an yaşanan mutluluğu tarif etmek
gerçekten zor.

Ancak bizi üzen bir manzarayla da
karşılaştık. Asırlık çınarın altındaki o
güzel mekân kapanmış, masa ve
sandalyeler kaldırılmıştı. Meydanın eski
canlılığından eser kalmamıştı. Sanki
köyün hafızasından küçük bir parça
eksilmiş gibiydi.

Dönüşümüzden bir gün önce
Elizabeth Teyze’ye hoşuna gideceğini
düşündüğümüz bir kıyafet hediye ettik.
Çok mutlu oldu. Onu Ayvalık’a davet
ettik ama bunun mümkün olmayacağını
söyledi. Yine de kısa süre sonra
Skalochori’de yeniden buluşmak üzere
sözleştik. Midilli’den ayrılırken
aklımızda en çok kalan şey manzaralar
ya da sofralar değil, Skalochori’de
yıllara meydan okuyan o dostluk oldu.
Çünkü bazı dostluklar için ortak bir dil
değil, samimiyet yeterli oluyor.

Yerel lezzetler
Biraz da yerel lezzetlerden söz

etmek istiyorum. 
Midilli’de önerebileceğim

doyumsuz lezzet duraklarından biri,
Mitilini çarşısının içinde yer alan küçük
ve sıcak bir mekân. Değerli dostum
Lefteris’in annesiyle birlikte işlettiği bu
yerde, sokak boyunca sıralanmış ahşap
masalarda, muhteşem bir atmosfer
eşliğinde bir annenin elinden çıkan ev
yemeklerinin tadına bakabilirsiniz. 

Bir diğer favorim ise kent
merkezine yaklaşık 60 kilometre
uzaklıktaki Petra Köyü’nde bulunan
Arnavut Rıdvan’ın yeri. Pırlanta gibi
plajları ve sakinliğiyle her zaman tercih
ettiğim Petra’da Rıdvan, akıcı Türkçesi
ve samimi tavırlarıyla konuklarıyla
yakından ilgileniyor. Burada özellikle
deniz ürünlerinin lezzeti hafızalarda yer
edecek türden.

Adanın çevresinde aracımızla
dolaşırken keşfettiğimiz, dışarıdan
gelenlerin pek uğramadığı küçük koylar
ve gizli kalmış pek çok mekân da var.
Her birinde yerel lezzetlerin tadına

bakmış, notlar almış; her Midilli
ziyaretimizde de mutlaka bu duraklara
yeniden uğramışızdır. 

Köy kahvesinde yarım saat
Midilliyi bizim için özel kılan

yalnızca dostluklar değil, adanın
gündelik yaşamını yansıtan küçük
lokantalar ve aile işletmeleri de oluyor.
Midilli’de geçirdiğimiz beş gün
boyunca yine yerel lokantaları tercih
ettik. Bunun nedeni yalnızca ekonomik
kaygılar değildi. Asıl amacımız, klasik
turist menülerinin dışına çıkarak adanın
gerçek mutfağını, gündelik yaşamını ve
kültürünü biraz daha yakından
tanımaktı.

Bir adayı tanımak için haritalara
bakmak, müzelerini gezmek ya da en
ünlü mekânlarında yemek yemek
yetmiyor. Bazen bir köy kahvesinde
geçirilen yarım saat, bazen bir esnafın
anlattığı hikâye, bazen de gün batımında
denize karşı içilen bir kahve o adanın
ruhunu anlamaya yetiyor. Midilli, her
gidişimizde bize bunu yeniden
hatırlatıyor. Bu yüzden ayrılırken
aklımızın bir köşesinde hep aynı
düşünce kalıyor: Bir sonraki gelişimizde
keşfedilecek daha çok sokak,
dinlenecek daha çok hikâye var.

Köye ulaştığımızda Elizabeth Teyze’nin dükkanının hâlâ açık olduğunu görünce çok
sevindik. Teyze ile sarmaş dolaş olduk. Ayşe’nin dokuz yıl önce hediye ettiği yüzüğü

çekmecesinden çıkarıp gösterdi. O an yaşadığımız mutluluğu tarif etmek gerçekten zor
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DOKUZ YIL SONRA SKALOCHORİ’YE DÖNDÜK; ELİZABETH TEYZE İLE KUCAKLAŞTIK
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Skalochori köy meydanındaki tavernada 
vakit geçirirken Elizabeth Teyze ile tanıştık

2017 yılında eşim Ayşe'nin ve benim
yıllık izinlerimiz hâlâ duruyordu. Ağustos
ayına gelmiştik ve henüz tatil planımızı
netleştirememiştik. Yunan adalarını
sevdiğimiz için - yanlış anlaşılmasın,
Gökçeada, Bozcaada, Avşa ve
Marmara adalarına da defalarca gittik-
önce Sakız ve Sisam'ı düşündük, sonra
vazgeçtik. Daha önce Thassos'ta 17
gün kalmış, adanın tadına
doyamamıştık. Bu kez Midilli'de uzun
bir tatilin bize iyi geleceğine karar verdik.
Anaxos Skoutarou'da havuzlu bir
otelde 14 günlük rezervasyon yaptırdık
ve kendi aracımızla yola çıktık. İki hafta

boyunca adanın dört bir yanını,
köylerini, koylarını ve kıyılarını dolaştık.
İşte o günlerde, Skalochori köy
meydanındaki tavernada vakit
geçirirken Elizabeth Teyze ile tanıştık. O
Türkçe bilmiyordu, biz Yunanca... Buna
rağmen özellikle Ayşe ile aralarında
öylesine sıcak bir bağ oluştu ki
birbirlerine hediyeler verdiler. Ayşe
parmağındaki yüzüğü çıkarıp Elizabeth
Teyze'ye hediye etti. Dönüş
günümüzde uğradığımızda ise teyze
bizi hediyelere boğdu. Kısacık bir
zamanda, unutulmayacak bir dostluk
kurulmuştu aramızda.

Keşfedilecek daha çok sokak, 
dinlenecek daha çok hikaye var 
Aradan yaklaşık on yıl geçti. Midilli'ye
yeniden gidip mahalle bakkalını
bulmak ve Elizabeth Teyze
ile tekrar karşılaşıp
kucaklaşmak öylesine
güzel bir duyguydu ki tarif
etmem zor. Keşke bizimle
gelebilseydi, keşke onu
Ayvalık'ta
ağırlayabilseydik. Ancak
bakkalı bırakacak kimsenin
olmadığını ısrarla söyledi. Sanırım

köyünden ayrılmak da istemiyordu.
Sohbetimiz sırasında, Osmanlı

döneminde köyünün adının
Çömlek Köyü olduğunu da
hatırlattı bize. Ah, bir de
ortak bir dil
konuşabilseydik... Belki o
zaman anlatacaklarımız

daha çok olurdu. Bir
sonraki gelişimizde

keşfedilecek daha çok sokak,
dinlenecek daha çok hikaye var. 

444444

Despoina Teyze’nin
elinden çıkan 
her yemek lezzetli

Midilli’de önerebileceğim doyumsuz
lezzet duraklarından biri, Mitilini
çarşısının içinde yer alan küçük ve sıcak
bir mekân. Değerli dostum Lefteris’in
annesiyle birlikte işlettiği bu yerde,
sokak boyunca sıralanmış ahşap
masalarda, muhteşem bir atmosfer
eşliğinde bir annenin elinden çıkan ev
yemeklerinin tadına bakabilirsiniz.
Lefteris’in annesi Despoına Teyze’nin
elinden çıkan her yemek lezzetliydi;
ancak özellikle favasının damağınızda
bıraktığı tat gün boyunca unutulmuyor.

IŞIK TEOMAN
bilgi@egesaati.com.tr

GEZİ-YORUM

Yıllar önce annemle yaptığım bir
konuşma, geçenlerde yeniden kişisel
geçmişimin labirentlerine kaldırıp attı beni.
Annem, o dönemlerde anlattığına göre
ciddi bir yoksulluk, çok ağır bir stres ve
aman vermeyen günlük rutin işlerin
pençesindeymiş, ben karnında iken. Ve
henüz anne karnında yaşadıklarımın
bugüne yansıyan önemli etkileriyle bir kez
daha karşılaştım labirentte sıkıntı içinde,
müstehzi bir yüz ifadesiyle dolaşırken…
Kimini uzmanlarla paylaşmıştım
geçmişte. Kimisini dövüşüp dalaşarak
halletmeye çalıştım… İnsanın içini konu
edinen onca kitap okudum, insanları ve
kendimi gözlemledim, uzmanlara, iç
sesime ve bedenime kulak verdim. Bilimi
rehber edindim. Ama çok geçmeden
anladım ki, bilim de yetmiyordu tek
başına… Bu kez manevi evrenime,
duygularıma, sezgilerime, içgüdülerime,
içimdeki marazi ve kötü yanlara da
odaklandım…

Ve geçen yıl bir yazı düştü önüme.
Ve uzak geçmişte benden çok daha

ağır şeyler yaşamak zorunda kalmış
kader arkadaşlarımı buldum orada…

Önce deriiiin bir soluk almak ve
nakletmeye öyle başlamak istedim…

Buyurunuz…
Hitler Almanyası’nın başlattığı ve en az

60 milyon insanın öldüğü İkinci Dünya
Savaşı’nda, etkileri onlarca yıla yayılan
çok korkunç bir şey daha yaşandı…

Naziler, Hollandalı direnişçiler
müttefiklere yardım ediyor gerekçesiyle
bu ülkeye katı bir gıda ve yakıt
ambargosu başlatır Eylül 1944’te.

Halk yiyecek bulamaz. Aç kalan
insanlar; lale soğanı, ağaç kabuğu, çim
çorbası, patates kabuğu, pancar posası
ve hatta evcil hayvanlarını yer. Çok ağır bir
stres altında kalan anneler
besleyemedikleri, ısıtamadıkları küçük
çocuklarını kiliselere teslim etmek
zorunda kaldılar, daha iyi bakılır
umuduyla. Ancak annelerin çilesi
bitmemişti. 

Ve bütün bu namussuzca girişimin en
ağır faturasını, o sıralarda anne karnındaki
çocuklar ödedi ne yazık ki. Anne
karnındaki bebek, hem annenin çektiği o
ağır açlığa maruz kalıyor, diğer yandan da
baş edilmesi çok zor bir strese…

1945 yılı Mayıs ayında savaşın
bitimine kadar geçen sürede yaklaşık 22
bin kişi ölürken, doğan kıtlık çocuklarını
çok zorlu ve amansız bir gelecek
bekliyordu. Ve bebeklere doğumlarından
ölüme dek sayısız hastalık ve bela eşlik
edecekti…

Ne miydi bunlar?
Şizofreni, içe kapanıklık, obezite,

depresyon, vücut anomalileri, şeker
hastalığı, tansiyon, meme kanseri,
omurilik sıvısı taşması, çeşitli
enfeksiyonlara duyarlı bir beden. Kronik
ve salgın hastalıklara yatkınlık, büyüme
geriliği ve raşitizm…

Ve bu belaların tetiklediği daha nice
başkaca sıkıntılar…

Bunları nereden mi biliyoruz?
2006 yılında Hollanda’da açlık kışını

kapsayacak şekilde, Kasım 1944 ile
Şubat 1947 yılları arasında başkent
Amsterdam'da doğmuş ve bir ömür
hayatları kararmış 2414 kişi incelendi de
oradan…

Hayat hiçbir şeyi affetmiyor…
Tanrı hepimizin bu alandaki sersemlik

ve günahlarını affetsin…

Halim Bahadır

Anneler, bebekler ve
1944 Hollanda açlığı!

Türkiye’nin önemli zeytin üretim
merkezlerinden Balıkesir’in Burhaniye
ilçesinde “Zeytinname” adlı sergide yer
alan 36 eser ilgi gördü. Burhaniye’de
ressam Figen Köprülü’nün öncülüğünde
Ahmet Akın Kültür Merkezi’nde devam
eden kurslarda hazırlan eserler sergilendi.
“Zeytinname” adlı serginin açılışına,
Kaymakam Cumali Atilla, Belediye Başkan
Yardımcısı Ayten Tuna, kursiyerler ve
vatandaşlar katıldı. Halk Eğitim Müdürü
Turan Fırat Algül konuşmasında, sergide
Ekim ayından beri devam eden kurslara
katılan 25 kursiyerin 36 eserinin yer aldığını
söyledi. Kurs öğretmeni ressam Figen
Köprülü de, sergide minyatür sanatının
diliyle zeytinin Burhaniye’nin tarihindeki ve
kültüründeki yerini anlatmaya çalıştıklarını
belirterek, “Zeytin barışın, bereketin ve
yaşamın simgesi olarak yüzyıllardır
hayatımızda önemli bir yere sahiptir. Biz de
bu kadim mirası sanat aracılığıyla görünür
kılmayı amaçladık” dedi. HABER MERKEZİ  

‘Zeytinname’ 
sergisi ilgi gördü



Torbalı Belediye Başkanı
Övünç Demir tarafından göreve
gelmesinin ardından hayata
geçirilen ve bu yıl üçüncüsü
düzenlenen İzmir’in en kapsamlı
Çevre ve Sıfır Atık Festivali,
yüzlerce vatandaşın katılımıyla
renkli görüntülere sahne oldu. 

Çevre bilincini artırmak ve geri
dönüşüm kültürünü
yaygınlaştırmak amacıyla ilçede
önemli çalışmalara imza atan
Başkan Demir, Torbalı’ya
kazandırdığı Atık Getirme Merkezi
ile atıkların geri dönüşüme
kazandırılmasını sağlayarak hem
doğanın hem de çevrenin
kirlenmesinin önüne geçti. Çevre
alanında hayata geçirdiği projelerle
takdir toplayan Demir’in
öncülüğünde gerçekleştirilen
festivalde çocuklar ve aileler gün
boyunca hem eğlendi hem de
birbirinden faydalı etkinliklere

katıldı.  Festival kapsamında ileri
dönüşüm, kompost, tohum topu,
makrome bileklik, kuş yemliği,
doğal krem, bal mumu, çöpünü
sıfırla ve geleceğe mektup
gibi birçok atölye
düzenlenirken,
katılımcılar çevre
dostu
uygulamaları
deneyimleme
fırsatı buldu.
Kağıt, pil,
elektronik atık ve
bitkisel atık yağ
toplama yarışmaları
da büyük ilgi gördü.
Festival sonunda
gerçekleştirilen çekilişlerle kamp
sandalyesi, scooter, hoparlör,
termos ve powerbank gibi çeşitli
ödüller sahiplerini buldu. Öte
yandan festivale gelen
vatandaşların karbon ayak izi

ölçümleri gerçekleştirildi.
Torbalı Belediye Başkanı

Övünç Demir de festivali eşi Güler
Demir ile birlikte ziyaret ederek

atölyeleri tek tek gezdi,
çocuklarla sohbet etti ve

etkinliklere katılan
vatandaşlarla bir
araya geldi.
Başkan Demir,
çevreye duyarlı
nesiller
yetiştirmenin

önemine dikkat
çekerek şu ifadeleri

kullandı: “Göreve
geldiğimiz ilk yıl hayata

geçirdiğimiz, bugün 3.’sünü
düzenlediğimiz Torbalı Çevre ve
Sıfır Atık Festivalimizi, birbirinden
renkli atölyeleri takip ettik.
Festivalimize katkı sunan tüm
paydaşlarımıza ve emek veren
herkese gönülden teşekkür

ediyorum. Sevgili çocuklar;
enerjiniz, merakınız ve neşenizle
bu festivali güzelleştirdiniz. İyi ki
varsınız. Seneye yeniden buluşmak
üzere.”

Geri dönüşüm bilinci 
Torbalı Belediyesi tarafından

geleneksel hale getirilen festival,
bu yıl da çevre duyarlılığı, geri
dönüşüm bilinci ve sürdürülebilir
yaşam konusunda önemli
farkındalık oluşturdu. Çocukların
yoğun ilgi gösterdiği etkinliklerde
eğlence ve eğitim bir araya
gelirken, festival alanı gün
boyunca renkli görüntülerle doldu.
Vatandaşlar da organizasyondan
duydukları memnuniyeti dile
getirerek etkinliğin gelecek yıllarda
da devam etmesini istedi. Festival,
ödül töreni ve hatıra fotoğraflarının
çekilmesinin ardından sona erdi.
HABER MERKEZİ

Torbalı Belediyesi tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen Çevre ve Sıfır Atık Festivali, yüzlerce vatandaşı 
çevre bilinci etrafında buluşturdu. Atıkların ödüle dönüştüğü festivalde sürdürülebilir yaşam destekleniyor

Bornova Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü, yaz
aylarının yaklaşmasıyla birlikte
kent genelinde kapsamlı bir
temizlik ve bakım çalışması
gerçekleştirdi. Olası yangın
risklerini azaltmak, çevre
kirliliğinin önüne geçmek ve
kamusal alanları daha güvenli
hale getirmek amacıyla
yürütülen çalışmalar kapsamında
kuru otlar temizlenirken,
vatandaşlar tarafından yol
kenarlarına ve çöp
konteynerlerinin yanlarına
bırakılan dal ve yaprak atıkları
da toplandı.

Mahallelerde, refüjlerde,
kaldırımlarda ve boş alanlarda
kuruyan otlar misinalama
yöntemiyle temizlenerek hem

görüntü kirliliği hem de sıcak
havalarda oluşabilecek yangın
tehlikesi ortadan kaldırıldı.
Ekipler, kent estetiğini korumak
ve vatandaşların yaşam kalitesini
artırmak amacıyla çalışmalarını
birçok noktada eş zamanlı olarak
sürdürdü.

Organik atıklar
Bornova Belediye Başkanı

Ömer Eşki, yaz aylarında artan
yangın riskine karşı önleyici
çalışmaların büyük önem
taşıdığını belirterek, “Kentimizin
her köşesinde düzenli bakım ve
temizlik çalışmalarını
sürdürüyoruz. Kuru otların
temizlenmesi ve budama
atıklarının toplanmasıyla hem
çevre güvenliğini sağlıyor hem

de yangın risklerini azaltıyoruz.
Topladığımız organik atıkları
yeniden doğaya kazandırarak
sürdürülebilir bir çevre
anlayışıyla hareket ediyoruz.
Daha temiz, daha güvenli ve
daha yeşil bir Bornova için
çalışmalarımıza kararlılıkla
devam edeceğiz” dedi.

Bornova Belediyesi ekipleri,
özellikle sıcaklıkların
yükseldiği yaz döneminde
yangın riski taşıyan bölgelerde
bakım ve temizlik çalışmalarını
aralıksız sürdürecek.
Vatandaşların da çevre temizliği
konusunda duyarlı davranmaları
ve bitkisel atıkları gelişigüzel
alanlara bırakmamaları
konusunda çağrıda bulunuldu.
TURGAY KILIÇ

Çeşme’de düzenlenen “Ali İridere
Uçurtma Şenliği”, çocukların neşesini

iyilikle buluşturdu. Çocuk
Onkolojisi yararına

gerçekleştirilen
etkinlikte gökyüzü
rengârenk
uçurtmalarla
süslendi. İzmir
Çeşme Metropolis

Lions Kulübü ve İzmir
Kültürpark Lions

Kulübü, Çeşme Belediyesi'nin desteğiyle
anlamlı bir etkinliğe imza attı. Çeşme
Fener Burnu'nda düzenlenen “Ali İridere
Uçurtma Şenliği”, gökyüzünü çocukların
neşesi ve iyilikle buluşturdu.

Geçmiş yıllarda da uçurtma şenliği
düzenleyen Lions kulüpleri, 2017 yılında
hayatını kaybeden Önder ve Şeniz
İridere'nin oğulları Ali İridere'nin anısını
yaşatmak amacıyla, etkinliğe ailesinin
izniyle onun adını verdi. Etkinliğe, Ali
İridere'nin babası Önder İridere ve annesi

Şeniz İridere de katıldı. Çocuk Onkolojisi
yararına gerçekleştirilen şenlikte,
uçurtma uçurmanın yanı sıra çeşitli
aktiviteler ve yarışmalar da yer aldı.
Etkinlik için özel olarak tasarlanan
uçurtmalar gökyüzünü renklendirdi.
Lions Kulüpleri tarafından yapılan
açıklamada, uçurtmalardan ve etkinlikten
elde edilecek gelirin, Ege Üniversitesi
Hastanesi Çocuk Onkolojisi bölümünde
tedavi gören çocuklara destek amacıyla
kullanılacağı belirtildi. HABER MERKEZİ

DEMİR : FESTİVALİMİZ HER YIL DEVAM EDECEK

Torbalı’dan 3. Çevre
Festivali coşkusu

Bornova’da çevre seferberliği
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Salihli’nin altyapısı 

yenileniyor
Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MASKİ) Genel Müdürlüğü, Salihli’nin en
yoğun merkezlerinden biri olan Sevgi
Yolu’nda kapsamlı bir altyapı hamlesi
başlattı. Kanalizasyon, yağmur suyu ve
içme suyu hatlarının tamamen yenilendiği
çalışma ile bölgenin altyapısı modern ve
güçlü bir yapıya kavuşturuluyor. MASKİ
Genel Müdürlüğü’nün sürdürdüğü altyapı
seferberliği kapsamında Salihli merkezdeki
bu kritik yatırımı hızla hayata geçiriyor.
Ticari ve sosyal yaşamın kalbi olan Sevgi
Yolu’nda eskiyen hatlar tamamen ortadan
kaldırılıyor. Manisa Büyükşehir Belediyesi
ve Salihli Belediyesi iş birliğiyle üstyapı
projesine geçilecek. MÜRVET KUBAY

Bostanlı Sahili’ne 

yeni kortları geliyor
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Bostanlı
Sahili’nde padel sporu için iki yeni kortun
yapımına başladı. Yaz sonuna kadar
tamamlanması planlanan cam kaplı
kortlar, İzmirlilere yeni bir spor alanı
sunacak. Tenis ve squash karışımı bir
raket sporu olan padel için tasarlanan
kortlar, Yasemin Kafe yanında
konumlanacak. Padel sporuna uygun
şekilde tasarlanan kortlar 14 metre
genişliğinde, 22 metre uzunluğunda ve
2.87 metre yüksekliğinde olacak. 12
milimetre temperli cam ve galvaniz üzeri
PVC kaplı tel örgüyle çevrilecek tesisler,
gece kullanımına uygun aydınlatma
sistemiyle de donatılacak. İHA

Ali İridere’nin anısı uçurtmalarla yaşatıldıAli İridere’nin anısı uçurtmalarla yaşatıldıAli İridere’nin anısı uçurtmalarla yaşatıldıAli İridere’nin anısı uçurtmalarla yaşatıldıAli İridere’nin anısı uçurtmalarla yaşatıldıAli İridere’nin anısı uçurtmalarla yaşatıldı
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CHP'nin 38. Olağan Kurultayı'na
yönelik 'mutlak butlan' kararı sonrası dün 84
eski milletvekilinden daha "derhal kurultay"
çağrısı geldi. Yeni imzalarla birlikte CHP'de
acilen kurultay yapılmasını talep eden
CHP'li eski milletvekili sayısı 304'e
yükseldi.

Cumhuriyet Halk Partisi’nde (CHP) 38.
Olağan Kurultay’a ilişkin verilen “mutlak
butlan” kararı sonrası Kemal Kılıçdaroğlu
yönetiminin kurultaya götürmeme
yönündeki eğilimine parti içinden tepkiler
büyüyerek sürüyor.

YSK kararları vurgusu
Aralarında eski bakanlar, büyükelçiler

ve parti yönetimlerinde görev almış
isimlerin de bulunduğu 84 CHP'li eski
milletvekili, olağanüstü kurultay çağrısına
destek verdi.

Yayımlanan ortak açıklamada, Ankara
Bölge Adliye Mahkemesi’nin CHP’nin 38.
Kurultayı’na ilişkin verdiği “mutlak butlan”
kararının "kabul edilemez ve hukuk devleti
ilkesine, demokratik siyasete ve millet
iradesine yönelik bir müdahale" niteliğinde
olduğu ifade edildi. Kurultay süreçlerinin
Anayasa’nın 79. Maddesi uyarınca seçim
kurullarının ve Yüksek Seçim Kurulu’nun
(YSK) denetiminde yürütüldüğü ve YSK
kararlarının kesin olduğuna dikkat çekilen
metinde, “İktidar yargısının siyaseti
düzenlemenin aracı durumuna getirilmesi
demokratik düzen açısından çok
sakıncalıdır” denildi. CHP içinde yaratılmak
istenen ayrışmanın çözümünün derhal
olağanüstü kurultayın yapılması olduğunu
belirtilen açıklamada, şu ifadelere yer
verildi:

"Bizler Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nin önceki dönemlerinde
Cumhuriyet Halk partisi çatısı altında görev
yapmış Milletvekilleri ve Senatörler olarak
Hukuk Devleti ilkesini, milli iradenin
üstünlüğünü ve demokratik siyasetin
meşruiyetini hedef alan “mutlak butlan”
kararını kabul etmediğimizi kamuoyuna
duyuruyoruz.

Siyasi partiler demokratik siyasal
yaşamın vazgeçilmez unsurlarıdır. Parti içi
süreçler ve Kurultay iradesiyle ilgili seçim
süreçleri Anayasa 79. Madde’ye göre yargı
gözetiminde gerçekleştirilir. Seçim süreçleri
ile ilgili her türlü itiraz önce İlçe Seçim
Kuruluna son olarak da Yüksek Seçim
Kuruluna (YSK) yapılır. YSK, usulsüzlük
bulmaz ve itirazı reddederse seçilmişe
mazbatasını verir. 79. maddeye göre
YSK’nin verdiği karar kesindir ve itiraz
edilemez. İktidar yargısının, siyaseti
düzenlemenin aracı durumuna getirilmesi,
demokratik düzen açısından çok
sakıncalıdır ve toplum vicdanında
giderilmesi güç yaralar açmaktadır.

Bu nedenle CHP’nin 2.5 yıl önce

yapılan ve sayın Özgür Özel’in Genel
Başkan seçildiği 38. Kurultayın ‘mutlak
butlan’ gerekçesiyle iptalini demokratik
siyasete, hukuk devleti ilkesine ve millet
iradesine vurulmuş ağır bir darbe olarak
değerlendiriyoruz. Çünkü; siyasal
meşruiyetin kaynağı millet iradesidir.
Sandıkta ortaya çıkan iradenin yok
sayılması, siyasal kurumlara ve adalete olan
toplumsal güveni sarsmaktadır.

Mutlak butlan kararı ile anayasal düzene
siyasallaşmış yargı eliyle müdahale
edilmiştir. Bu kabul edilemez bir durumdur.

Mutlak butlancılar, tarihin doğru tarafında
durmayan ve yarınlardan umudu
olmayanlardır. Esas olan CHP örgütlerinin
ve üyelerinin iradesidir. Siyasi iradenin
yönlendirmesiyle verilen hukuk dışı yargı
kararları ile CHP yönlendirilemez ve
yönetilemez. Anayasa hükümlerine rağmen,
yetkisiz bir istinaf mahkemesinin aldığı
kararla, demokratik ve laik Cumhuriyet’in
kurucu partisi olan CHP içinde yaratılmak
istenen ayrışma ve tartışmaların büyümeden
çözümü için en doğru ,meşru ve hukuki
çözüm yolu derhal Olağanüstü Kurultay

çağrısı yapmaktır. Şu anda yargı eliyle
yaratılmış bulunan "hukuki temsil boşluğu”
en hızlı şekilde, en geç 45 gün içinde
gidilecek olan Olağanüstü Kurultay
iradesiyle çözümlenir.

Böylelikle iktidarın, yargı eliyle siyaseti
düzenleme çabalarına anlamlı bir yanıt
verilirken diğer yandan da 38.Kurultay
sonrasında iki olağanüstü ve bir de olağan
kurultayda CHP delegelerinin ve üyelerinin
çok büyük desteğiyle Genel Başkan seçilen
ve yaptığı çalışmalarla CHP’yi yeniden
Türkiye’nin birinci partisi yapan Sayın
Özgür Özel’in ülkemizin geleceği
konusunda yarattığı büyük umudun
sürdürülmesi sağlanmış olacaktır.

CHP sahipsiz değildir
Türkiye’nin kurucusu ve güvencesi olan

CHP sahipsiz değildir. Bizler siyasi
rekabetin, hukuka aykırı yöntemlerle değil
milletin iradesiyle şekillenmesinden yana
olan ve CHP örgütünden gelen önceki
dönem parlamenterleri olarak Türkiye’nin
demokratik birikimine, halkın iradesine,
cumhuriyet değerlerine ve Cumhuriyet Halk
Partisi’ne sahip çıkmaya kararlılıkla devam
edeceğimizi kamuoyuna saygıyla
duyuruyor, hemen kurultaya gidilmesinin,
vazgeçilemez ve ertelenemez bir
sorumluluk olduğunu düşünüyor ve derhal
kurultay çağrısı yapılmasını talep ediyoruz."

Sayı 307’ye yükseldi
Geçen hafta yayımlanan ve 223 CHP

eski milletvekili ile senatörün imzasını
taşıyan bildiride, mutlak butlan kararına
itiraz edilmiş ve en geç 45 gün içinde
olağanüstü kurultay yapılması çağrısında
bulunulmuştu. Yeni yayınlanan açıklama ve
imzalarla birlikte çağrıya destek veren eski
parlamenterlerin sayısı 307’ye çıktı.
HABER MERKEZİ

Cumhuriyet Halk Partisi'nin (CHP)
38'inci kurultayına yönelik 'mutlak
butlan' kararı sonrası iktidara yakın
TGRT Haber tarafından ortaya atılan
iddialara bir yenisi eklendi.
Kanalın Ankara temsilcisi Fatih Atik'in
canlı yayında aktardığı iddiaya göre,
CHP lideri Özgür Özel'in tarafı,
Demokratik Sol Parti yönetimiyle temas
kurup "Partiyi bize verin" teklifinde
bulundu. İddiaya göre Aksakal da iddiayı
doğrularken "Teklifi Murat Emir iletti.
DSP olarak reddettik” dedi.

CHP Grup Başkanvekili Murat
Emir, Demokratik Sol Parti (DSP)
Genel Başkan Yardımcısı İbrahim
Yumuşak’la gerçekleştirdiği
görüşmeye ilişkin  sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada şunları
kaydetti:
“Bir görüşme üzerinden yapılan
abartılı spekülasyonlardan dolayı
kamuoyunu bilgilendirme ihtiyacı
doğmuştur. Genel Başkan Yardımcısı
sayın İbrahim Yumuşak’la kendi
ofisinde bir çay içimi süresinde,

dostane ve içeriği yaşadığımız siyasal
krizi de içeren bir sohbet gerçekleştirdik.
Benim DSP’yi teslim almak gibi bir
önerim olmadığı gibi, böyle bir teklifin
yapılabilmesinin son derece kabalık
sayılacağı da açıktır. Genel Başkan
Önder Aksakal’ın konuyu yanlış
anlamış olabileceği olasıdır. Bizim her
türlü hukuksuzluk ve haksızlığa karşı
CHP’yi Saraya teslim
etmeyeceğimizden ve sonuna kadar
mücadele edeceğimizden kimsenin
şüphesi olmamalıdır.” HABER MERKEZİ

CHP’li Murat Emir, DSP iddiasını reddetti

84 CHP ESKİ MİLLETVEKİLİ: MUTLAK BUTLAN KABUL EDİLEMEZ

CHP Sözcüsü Müslim Sarı,
CHP Grup Başkanı Özgür
Özel'in Grup Başkanlığı’nın
TBMM Başkanlığı tarafından
iptal edileceğini ileri sürerek,
"Çünkü usulsüz bir seçim.
Seçim şekil koşullarına uygun
değil. Kaç gün önce, hangi
gündemle duyurdun. Her şeyin
bir usulü, şekli var. Ayrıca genel
başkanın bilgisi dahilinde
olmayan bir grup seçimi
yapılabilir mi? Grup başkanı
genel başkana bağlı olarak
çalışılır. 'Ben yaptım oldu'
deyince olur mu" ifadesini
kullandı.

CHP Sözcüsü Müslim Sarı,

Cumhuriyet gazetesine yaptığı
açıklamada, Özgür Özel'in grup
başkanlığının TBMM
Başkanlığı tarafından iptal
edileceğini ileri sürerek, "Çünkü
usulsüz bir seçim. Seçim şekil
koşullarına uygun değil. Kaç
gün önce, hangi gündemle
duyurdun. Her şeyin bir usulü,
şekli var. Ayrıca genel başkanın
bilgisi dahilinde olmayan bir
grup seçimi yapılabilir mi?
Grup başkanı genel başkana
bağlı olarak çalışılır. 'Ben
yaptım oldu' deyince olur mu"
ifadesini kullandı.

Sarı, "Kurultay
yapamıyoruz, hukuken

imkansız. Arkadaşlarımızın
derdi kurultay değil, kurultay
yapılamayacağını onlar da
biliyor. Onların derdi partiyi
ayrıştırmak, zorlamak ve parti
kurmak. Şu anda Genel Başkan
Kılıçdaroğlu 'Haydi kurultaya
gidiyoruz' dese kurultay
yapamaz. Açık hukuki bir
durum var. Biz aynı partinin
insanlarıyız. Nasıl bir yol
bulacağız, bu cendereden nasıl
çıkacağız, gelin beraber yol
haritasını konuşalım.

Kemal Bey gelecek ve grup
toplantısı yapacak. Özgür Bey
de gelsin yönetsin, arkasında
dursun" dedi. HABER MERKEZİ

‘Çözüm derhal kurultay’

Eski HDP Milletvekili Garo Paylan,
Ermenistan'da Anka Haber Ajansı'na, üç
gün önce "Türkçe konuştuğu" gerekçesiyle
Ermeni bir vatandaş tarafından saldırıya
uğramasına ilişkin açıklamalarda
bulundu. Paylan, "Bana
saldıran, provokatörlük
yapan kadına dahi tepki
göstermiyorum. Çünkü
sınırın her iki tarafında da
ciddi ön yargılar var. Yüz
yıllık kopukluğun üç günde
bitmesini bekleyemeyiz" dedi.
Paylan, "bu tür milliyetçi tepkilerin
ve travmaların önüne geçilmesinin tek
yolunun, Türkiye-Ermenistan normalleşme
sürecini hızlandırmaktan geçtiğini" belirtti.
HABER MERKEZİ

Paylan: Normalleşme
süreci hızlandırılmalı

Aralarında eski bakanlar, büyükelçiler ve parti yönetimlerinde görev almış isimlerin de bulunduğu
84 CHP'li eski milletvekili, yayımlanan ortak açıklamada, olağanüstü kurultay çağrısına destek verdi

84 kişiden oluşan imzacıların soyadına göre sıralanmış tam listesi şu
şekilde:

1. Sabahat Akkiraz, 2. Ali Akyıldız, 3. Önay Alpago, 4. Yüksel Aksu, 5.
Ahmet Altun, 6. Faik Altun, 7. Erdoğan Bakkalbaşı, 8. Tacettin Bayır, 9.
Kani Beko, 10. Bülent Yener Bektaşoğlu, 11. İbrahim Yavuz Bildik, 12.
Şükrü Bütün, 13. Tarık Cengiz, 14. İlhan Cihaner, 15. Hüseyin Çamak,

16. Dursun Çiçek, 17. Hüsnü Çöllü, 18. Haydar Demirtaş, 19. Hilmi
Develi, 20. Orhan Ziya Diren, 21. Celal Doğan, 22. Şükrü Elekdağ, 23.

Akif Ekici, 24. Atilla Emek, 25. Sabri Ergül, 26. Gürcan Ersin, 27. Ali
Ahmet Ertürk, 28. Okan Gaytancıoğlu, 29. Mehmet Gökdağ, 30. Levent
Gök, 31. Ali Rıza Gülçiçek, 32. Rahmi Güner, 33. İbrahim Gürsoy, 34.
Mehmet Haberal, 35. Süleyman Hatinoğlu, 36. Turhan Hırfanoğlu, 37.

Fatma Kaplan Hürriyet, 38. Güler İleri, 39. Mustafa İlimen, 40. Ali Ilıksoy,
41. Ceyhun İrgil, 42. İbrahim Özden Kaboğlu, 43. Ekrem Kangal, 44.

Osman Kaptan, 45. Ercan Karakaş, 46. Adnan Keskin, 47. Temel
Kitapçı, 48. Devrim Kök, 49. Erol Köse, 50. Bülent Kumbul, 51. Faruk
Loğoğlu, 52. Hasan Macit, 53. Bayram Meral, 54. Mazlum Nurlu, 55.
Kamil Okyay Sındır, 56. Seyfi Oktay, 57. Edip Özgenç, 58. Bülent Öz,
59. Yusuf Öztop, 60. Erdoğan Özyalçın, 61. Fikri Sağlar, 62. Arif Sağ,

63. Şenel Sarıhan, 64. Mustafa Sayar, 65. Cevdet Selvi, 66. Bedri
Serter, 67. Atila Sertel, 68. Tacidar Seyhan, 69. Doğan Şafak, 70. Sefa
Sirmen, 71. Turan Tayan, 72. İsmet Tokdemir, 73. Celal Topkan, 74.

Necati Tığlı, 75. Erol Tuncer, 76. Mustafa Tuncer, 77. Ali İbrahim Tutu,
78. Abuzer Tanrıverdi, 79. İbrahim Taşdemir, 80. Hilmi Yükselen, 81.

Sabri Yavuz, 82. Mahmut Yıldız, 83. Ali Yiğit, 84. Rafet Zeybek.

Yeni imzacıların listesi
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Sarı’dan şok çıkış: Özel'in grup
başkanlığı iptal edilecek
Sarı’dan şok çıkış: Özel'in grup
başkanlığı iptal edilecek
Sarı’dan şok çıkış: Özel'in grup
başkanlığı iptal edilecek
Sarı’dan şok çıkış: Özel'in grup
başkanlığı iptal edilecek
Sarı’dan şok çıkış: Özel'in grup
başkanlığı iptal edilecek
Sarı’dan şok çıkış: Özel’in grup
başkanlığı iptal edilecek

Bu ülkede,
İstisnalar hariç… … …
Sağcısı- solcusu,
İnançlısı- İslamcısı,
Aydını- akademisyeni,
Siyasetçisi-sanatçısı- sermayecisi,
Gazetecisi- garibanı,
Askeri- bürokratı…
Hatta!
Halkı…
Herkes mi riyakar?
Herkes mi yalancı?
Riyakar ve yalancı,
Benzer gibi görünseler de aslında farklı

davranış biçimleridir…
Riyakar…
Gerçeğe uygun yaşamaz,
Uygun yaşıyormuş gibi davranır…
Ahlak ve inanç sömürücüsüdür…
Yalancı…
Gerçeği söylemez,
Gerçek durumlardan yalanla çıkar

sağlayandır…
HHH

Tutturdular,
Devlet aklı- derin devlet efsaneleriyle,
Milleti uyutmaya…
Müesses Nizam?
Ülkenin,
Yerleşik  kurumları ve güçleri var…
Bürokrasi- yargı- güvenlik- istihbarat
Siyaset-sermaye-düşünce kuruluşları
Medya-STK’lar -Ordu - imtiyazlı      
elitler…
Tüm bu aktörlerin görevi?
Çıkarları doğrultusunda ortaklaşa,
Mevcut statükoyu korumak ve

yürütmektir…
Her ne kadar,
Seçim ve seçimler olsa da!…
Bunlar,
Seçimle gelip gitmezler…
Alın size,
Devlet aklı- derin devlet…
İşte yukarıdaki tablo,
Bugünlerin moda cümleleri olan,
Devlet aklı ve derin devlet deyimlerinin,
Ta kendisidir…
İşin acı yanı,
Tablo milli değildir…

HHH

Ya!
Britanya ruhunun,
The establishment mantığıdır…
Yani,
Bağımlı sınıfların kurulu düzeni …
Ya da!
Amerika emperyalizminin,
Gladyo yapılanması…
Yani,
İç siyasete,
Gizli operasyonlara,
Dolaylı terör olaylarına,
Müdahale örgütü…

HHH

Dolayısıyla sonuçta,
Tüm bunlar biliniyor…
Ama!
Herkes,
Yönetenler- yönetilenler,
Ya riyakalık yapıyor,
Ya da yalan söylüyorlar…
Hadi diyelim,
Yöneten güçler,
Güçlerinin devamı için,
Riyakarlık- yalancılık yapıyorlar…
Peki ya!
Yönetilen - ezilen “halk” neden bunlara

uyarak,
Riyakarlık - yalancılık yapıyor?…
Soruların…
Cevapları,
Çözüm yeri  burada yatıyor zaten…

HHH

Bu halk…
Kimi yerde binek,
Kimi yerde yük taşıyıcı,
Kimi yerde etini yediği,
Uysal at kadar dahi olamayacaksa!
Demek ki;
Her şey nafile!…
Çünkü at,
Kendisini güvende hissetmediği yerde,
Ayakta uyur…
Halk…
Her yerde,
Her halde,
Bu yapılara karşı,
Hep uyumakta ne yazık ki!…?…

İsmet Orhan

Devlet aklı

derin devlet



İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası Başkanı Erkan Özkan,
"Diğer küçük esnaf gruplarına
sağlanan imkanların taksici esnafına da
sağlanması hakkaniyetin gereğidir.
Meclisimizden beklentimiz, gerçek
veriler ışığında değerlendirme
yapılarak bu düzenlemelerin hızlı
şekilde hayata geçirilmesidir" dedi.

İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası Başkanı Erkan Özkan,
Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde
komisyonlarda görüşülen ticari
taksilere yönelik vergi düzenlemeleri
hakkında bazı milletvekillerine yanlış
ve eksik bilgiler aktarıldığını
belirterek, kamuoyunda
oluşturulmaya çalışılan algının
sektörün gerçek yapısını
yansıtmadığını söyledi.

‘Gerçek dışı algı’
Erkan Özkan,

komisyon görüşmeleri
sırasında ticari taksi
plakalarının belirli kişilerin
elinde toplandığı ve sektörde
tekelleşme bulunduğu yönünde
değerlendirmeler yapıldığını ifade
ederek, mevcut verilerin bu iddiaları
doğrulamadığını belirtti. Başkan
Özkan, "Taksi esnafı hakkında
kamuoyunda oluşturulmaya çalışılan
tablo ile sahadaki gerçekler birbirinden
çok farklıdır. Sektörümüz büyük
sermaye gruplarından değil, emeğiyle
geçimini sağlayan bireysel esnaflardan
oluşmaktadır" diye konuştu.

En fazla 3 taksi plakası
Başkan Özkan, 2 Nisan 1986 tarihli

ve 86/10553 sayılı Bakanlar Kurulu
Kararı ile ticari plakaların verilmesinde
uyulacak esasların belirlendiğini

hatırlatarak, söz
konusu
düzenlemenin

temel amacının
ticari taşımacılık

yapan esnafı
korumak ve mesleğin

sürdürülebilirliğini
sağlamak olduğunu söyledi. İzmir'de
yaklaşık üç yıl önce alınan UKOME
kararıyla aile içinde yaşanabilecek
hukuki anlaşmazlıkların önüne
geçebilmek ve işletmelerin
sürdürülebilirliğini desteklemek
amacıyla bir kişinin en fazla üç ticari
taksi plakası bulundurabilmesine
imkan tanındığını belirten Özkan, bu
uygulamanın kesin sınırlarla
belirlendiğini vurguladı.

İzmir'deki mevcut plaka dağılımına
ilişkin verileri paylaşan Erkan Özkan,
"2 bin 798 kişi bir plakaya sahip, 107

kişi iki plakaya sahip, 12 kişi üç
plakaya sahip" diye vurguladı. Erkan
Özkan, bu rakamların sektörde
tekelleşme bulunduğu yönündeki
iddiaları açıkça çürüttüğünü belirterek,
ticari taksilerin belirli kişi veya
grupların elinde toplandığı yönündeki
söylemlerin gerçekle uzlaşmadığını
ifade etti.

"Amaç ayrıcalık değil, esnafın
mağduriyetini önlemek"

TBMM komisyonlarında görüşülen
vergi düzenlemelerinin herhangi bir
kişi ya da gruba imtiyaz sağlamak
amacı taşımadığını vurgulayan Başkan
Erkan Özkan, düzenlemenin tamamen
küçük esnafın korunmasına yönelik
olduğunu söyledi. Erkan Özkan,
"Bugün taksici esnafı da diğer esnaf
grupları gibi artan maliyetler karşısında
ayakta kalma mücadelesi vermektedir.
Görüşülen düzenlemeler bir ayrıcalık

değil, esnafımızın mağduriyetini
azaltacak ve vergi sisteminde adaleti
güçlendirecek adımlardır" ifadelerine
yer verdi.

Taksiciliğin büyük şirketlerin değil,
bireysel emek sahiplerinin yürüttüğü
bir meslek olduğunu ifade eden Başkan
Erkan Özkan, komisyonlarda
görüşülen düzenlemelerin en kısa
sürede tamamlanmasının hem sektör
hem de esnaf açısından önemli bir
kazanım olacağını belirtti. Sözlerini
sürdüren Özkan, şunları kaydetti:

"Taksicilik bireysel emekle yapılan
bir iştir. Diğer küçük esnaf gruplarına
sağlanan imkanların taksici esnafına da
sağlanması hakkaniyetin gereğidir.
Meclisimizden beklentimiz, gerçek
veriler ışığında değerlendirme
yapılarak bu düzenlemelerin hızlı
şekilde hayata geçirilmesidir." 
HABER MERKEZİ

Başkan Özkan, tekelleşme
iddialarına tepki gösterdi
Taksicilere yönelik vergi düzenlemelerinde yanlış bilgilendirmelere tepki gösteren Özkan, “Sektörümüz
büyük sermaye gruplarından değil, emeğiyle geçimini sağlayan bireysel esnaflardan oluşmaktadır” dedi

AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut Atilla
Kaya, İzmir’in içme suyu kalitesi ve altyapı
sorunlarına ilişkin sert açıklamalarda
bulundu.

İZSU’nun zaman zaman yaptığı
“Musluklarımızdan akan suyu gönül
rahatlığıyla içebilirsiniz” açıklamalarını
eleştiren Kaya, “Bu açıklamaları yapanlar
acaba evlerinde en son ne zaman musluk
suyu içti? İzmirli hemşehrilerime
soruyorum; kimler evinde musluktan
güvenle su içebiliyor? Çünkü İzmir’de
vatandaşın önemli bir kısmı bırakın içmeyi,

musluk suyuyla çay demlemeye bile
tereddüt ediyor” dedi.

Su konusunun bir halk sağlığı meselesi
olduğunu vurgulayan Kaya, “Su ve
kanalizasyon altyapısı bir şehrin vitrini değil,
hayat damarıdır. Bu iş sloganla, algıyla ve
‘merak etmeyin’ açıklamalarıyla yönetilmez.
Bilim, planlama ve ciddiyet ister” ifadelerini
kullandı. İzmir’de altyapının eski ve
şebekenin yorgun olduğunu savunan Kaya,
kentteki suyun yüzde 32’sinin kaynağından
çıkıp vatandaşa ulaşana kadar
kaybolduğunu belirtti. Kaya, “Her üç bardak

sudan biri musluğa ulaşmadan yok oluyor.
Bunun son 6 yıldaki ekonomik karşılığı
yaklaşık 7.5 milyar liralık içme suyu kaybıdır.
Bu zarar da dönüp dolaşıp vatandaşın
sırtına yükleniyor. Su faturaları kabarıyor
ama sorun çözülmüyor” diye konuştu.

Arıtma tesislerinin yetersiz olduğunu ve
yağmur suyu-kanalizasyon ayrıştırma
çalışmalarının tamamlanmadığını öne süren
Kaya, “Olması gereken ayrıştırma kanalı
uzunluğu 5 bin kilometre. Bugün İzmir’de
bunun yalnızca 850 kilometresi mevcut ”
dedi. HABER MERKEZİ

Kaya’dan İZSU’ya musluk suyu tepkisi

İzmir Büyükşehir Belediyesi ve İZFAŞ ev
sahipliğinde Fuar İzmir'de düzenlenen UFI
Avrupa Konferansı kapsamında
gerçekleştirilen oturumda, Precision
Communities Kurucu Ortağı Barış Onay
moderatör olarak yer alırken, İpekyolu
Uluslararası Fuarcılık Yönetim Kurulu
Başkanı Mahmut Er, Hannover Fairs
Turkey / Deutsche Messe AG Türkiye ve
MENA Bölgesi Genel Müdürü Mehtap
Gürsoy ve İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe
Cumalıoğlu konuşmacı olarak katıldı.
Türkiye’nin fuarcılık sektörü, Türk
şirketlerinin uluslararası fuarlardaki etkinliği
ve Türkiye’nin uluslararası organizatörlere
sunduğu fırsatların ele alındığı oturumda
konuşan İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe
Cumalıoğlu, güçlü üretim, ihracat ve
fuarcılık altyapısına dikkat çekerek
uluslararası organizatörlere “Türkiye’yi
sadece izlemeyin, yatırım yapın” çağrısında
bulundu. HABER MERKEZİ

Avrupalı fuarcılara 
İzmir’den davet var

ŞOFÖRLER VE OTOMOBİLCİLER ESNAF ODASI : TİCARİ PLAKALAR ESNAFI KORUYOR

Ceza İnfaz Personeli Günü İzmir’de kutlandı
6 Haziran Ceza İnfaz Personeli

Günü, İzmir’de çeşitli program ve
etkinliklerle kutlandı. Program, İzmir
Cumhuriyet Meydanı Atatürk
Anıtı’na çelenk sunulmasıyla başladı.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın
okunmasının ardından konuşan İzmir
Cumhuriyet Başsavcısı Ali Yeldan,
"İlk kez kutlanan 6 Haziran Ceza
İnfaz Personeli Günü’nün tüm
teşkilata hayırlı olmasını diliyorum.
Görevlerini büyük bir fedakarlık ve
sorumluluk bilinciyle yerine getiren
tüm ceza infaz personelini tebrik
ederim" dedi.

‘Yeniden kazandırma’
Ceza infaz kurumlarının yalnızca

hükümlü ve tutukluların
barındırıldığı yerler olmadığını
vurgulayan Yeldan, "Bu kurumlar;
güvenlik, disiplin, eğitim,
rehabilitasyon ve topluma yeniden
kazandırma faaliyetlerinin birlikte
yürütüldüğü önemli kamu hizmeti
alanlarıdır. Bu hizmetlerin etkin ve
başarılı şekilde yürütülmesindeki en
büyük pay ceza infaz kurumu
personeline aittir. Görevleri sırasında
şehit olan ceza infaz kurumu
personelini rahmet ve minnetle
anıyorum. Gazilere de şükranlarımızı
sunuyoruz" diye konuştu.

Törene, İzmir Cumhuriyet
Başsavcısı Ali Yeldan, ceza infaz
kurumlarından sorumlu Cumhuriyet

Başsavcı Vekili Aydoğan Sansak,
Cumhuriyet Savcısı Metin Tokel,
İzmir Denetimli Serbestlik Müdürü
Can Deveci, ceza infaz kurumu
müdürleri ve çok sayıda ceza infaz
kurumu personeli katıldı.

Cumhuriyet Meydanı’ndaki
törenin ardından program, İzmir
Adliyesi Şehit Fethi Sekin Konferans
Salonu’nda devam etti. Burada ceza
infaz kurumlarının faaliyetleri ve
çalışmalarını konu alan tanıtım filmi
izletildi. Program kapsamında İzmir

Cumhuriyet Başsavcısı Ali Yeldan
tarafından alanlarında üstün başarı
gösteren 15 ceza infaz kurumu
personeline plaket takdim edildi.
Tören, günün anısına çekilen aile
fotoğrafı ile sona erdi. Daha sonra
İzmir Adliyesi protokol alanında
ceza infaz kurumlarında üretilen
ürünlerin yer aldığı sergi gezildi.
Cumhuriyet Başsavcısı
Yeldan ve beraberindeki heyet,
stantlarda sergilenen ürünler
hakkında bilgi alarak ceza

infaz ve koruma personeliyle
biraraya geldi. Günün devamında
program, İzmir Buca Açık
Ceza İnfaz Kurumu ile İzmir
Denetimli Serbestlik Müdürlüğü’nde
devam etti. İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığı Denetimli Serbestlik
Müdürlüğü ile İzmir Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü arasında
gerçekleştirilen iş birliği kapsamında
oluşturulan, Türkiye’de bir ilk olan
‘Genç Ofis’ düzenlenen törenle
hizmete açıldı. İHA
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Cumhuriyetçiler Kurultayı Ankara’da
toplandı. “Emperyalist savaşa
sürüklenmekten ülkemizi nasıl
koruyacağız, cumhuriyetçiler siyasete nasıl
müdahale edecekler” başlıkları etrafında
düzenlenen kurultayda açılış konuşmasını
yapan TKP Genel Sekreteri Kemal Okuyan, 
CHP'nin 38. Olağan Kurultayı'na ilişkin
verilen mutlak butlan kararına ilişkin olarak,
"CHP'ye dönük saldırının karşısında
durmak lazım. Çünkü o çok temel bir şeye
dönük bir saldırı. Seçme ve seçilme hakkı.
Kılıçdaroğlu tabii ki öfkelenmeyi hak ediyor.
Ama burada da kaybedersek kendimizi,
yani bütün suçu Kılıçdaroğlu ve yanındaki
tiplere atarsak, yine hata yapacağız. Bu
ülkede en azından bizim düzeyimizde bir
cumhuriyetçi birikiminin bu hatayı
yapmaması beklenir. Çünkü çok kısa süre
içerisinde o yeni kahramanların da
üzerinden geçilecek ve bunun bir bölümü
de hak edecekler" dedi. HABER MERKEZİ

‘CHP’ye saldırının
karşısında duralım’

CHP İstanbul Milletvekili Özgür Karabat,
Türkiye ekonomisinin, yüksek enflasyon ve
yüksek faiz sarmalına girdiğini ifade ederek,
şunları kaydetti: “Otoriter rejimin inşası için
kara para dilenen bir iktidarla karşı
karşıyayız. ‘Varlık Barışı’ adı altında
yurtdışındaki paraların Türkiye’ye
getirilmesi için yapılan düzenleme tam
olarak budur. OECD bünyesindeki Mali
Eylem Görev Gücü (FATF) dünyadaki kara
para trafiğini doğrudan denetleyen en
yetkili kurumdur. Türkiye, 2021’de FATF
tarafından kara listeye alınmış, 2024’te
yapılan kısmi düzenlemelerle gri listeden
çıkmış. Ancak Türkiye yakından izleniyor.
Gri listeden çıkınca bunu ‘başardık’ diye
duyuran Mehmet Şimşek, 2 yıl sonra tüm
dünyaya çağrı yaparak kayıtdışı, kara, kirli
ne kadar para varsa getirin diye açıklama
yapıyor. Yargı darbesinin finansmanından
sorumlu olan Şimşek, ne yaparsa yapsın
başarısız olacak." HABER MERKEZİ

‘İktidar,  kara
para dileniyor’



Türkiye Kalite Derneği (KalDer)
İzmir Şubesi tarafından geleneksel
olarak düzenlenen ve Ege Bölgesi’nin
en önemli yönetim ve kalite etkinlikleri
arasında yer alan Mükemmelliği Arayış
Sempozyumu, bu yıl 26. kez
düzenleniyor. 16 Haziran 2026
tarihinde Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi’nde gerçekleşecek
sempozyum, “Başka Türlü” temasıyla
iş dünyasını, akademiyi, sivil toplumu
ve genç profesyonelleri biraraya
getirecek.

Sempozyum öncesi
değerlendirmelerde bulunan KalDer
İzmir Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı
Hakan Ünlü, değişen dünyanın
kurumları yalnızca daha verimli, daha
hızlı ya da daha kaliteli olmaya değil, iş
yapma biçimlerini yeniden düşünmeye
zorladığını söyledi.

‘Oyunun kendisi değişti’
Toplam kalite yönetiminin bugün

artık yalnızca süreç iyileştirme
anlayışıyla sınırlı olmadığını,
kurumların dayanıklılık, çeviklik,
öğrenme kültürü ve sürdürülebilir
başarı kapasitesini de kapsayan
bütüncül bir yönetim yaklaşımı haline
geldiğini ifade eden Ünlü, “EFQM
Modeli’nin de işaret ettiği gibi
mükemmellik, bir varış noktası değil
sürekli gelişen bir yolculuktur. Bu yılki
temamız olan ‘Başka Türlü’, tam da bu
nedenle çok önemli. Oyunun
kurallarının değil, oyunun kendisinin
değiştiği bir çağdayız. Kurumların bu
dönemde ayakta kalabilmesi için
yalnızca bugünün başarılarını koruması

değil, geleceği okuyabilen, öğrenen,
dönüşen ve cesaretle yeni yollar
deneyebilen yapılar kurması gerekiyor.
Tam da bu noktada kurumların
verimliliklerini artırmaları kritik bir
gereklilik olarak karşımıza çıkıyor.
KalDer’in geliştirdiği VEGA
Verimlilik Modeli, kurumların
kaynaklarını daha etkin kullanırken
aynı zamanda değer yaratma
kapasitelerini artırmalarına rehberlik
ediyor. Verimliliği yalnızca maliyet ve
çıktı dengesi olarak değil; insanı,
inovasyonu, sürdürülebilirliği ve
kurumsal çevikliği birlikte ele alan
stratejik bir dönüşüm alanı olarak
değerlendiriyoruz” dedi.

Kalite ödülleri verilecek
Bu yılki tema kapsamında 

yapay zekâ, dijital dönüşüm ve
yönetişim krizlerinin aynı anda
yaşandığı çoklu kırılma dönemine

dikkat çekilecek. Gün boyunca
düzenlenecek oturumlarda
kurumların başarı tuzağına düşmeden
değişimi nasıl okuyacağı, veriyi nasıl
anlamlı bilgiye dönüştüreceği,
yapay zekâ çağında etik liderliği
nasıl kuracağı, sürdürülebilirlik ve
döngüsel ekonomi başlıklarını
stratejilerine nasıl entegre edeceği ele
alınacak.

Açılış oturumunda “Radarları
Açma Zamanı” başlığıyla eğitmen ve
yazar Ahmet Şerif İzgören
katılımcılarla buluşacak. Oturumda
bakmak ile görmek arasındaki fark,
başarı tuzağı, kurumsal körlük, 
rehavet, çeviklik ve değişim 
karşısında dayanıklı organizasyonlar
yaratmanın yolları değerlendirilecek.

26. Mükemmelliği Arayış
Sempozyumu, Ege Bölgesi Yerel
Kalite Ödülleri Töreni ile
tamamlanacak. HABER MERKEZİ

Dünya Üniversitesi Sıralamaları
Merkezi’nin (CWUR) 2026 yılı
raporlamasında eğitim kalitesi, mezun
başarısı, akademik kadro ve araştırma
performansı dikkate alındı. 21 bin
üniversitenin katıldığı bu listeye
Türkiye’den 47 üniversite katıldı ancak
önceki yıllarda ilk 500’e giren
üniversiteler, bu yıl ilk 1000’e geriledi.

Dünya Üniversite Sıralamaları
Merkezi (CWUR) 2026 verileri
açıklandı. Bu verilere 21 bin fazla
üniversite katıldı. Araştırmaya konu
olan üniversitelerin eğitim kalitesi,
mezun başarısı, akademik kadro ve
araştırma performansı gibi sonuçlar
üzerine odaklanarak bir rapor
hazırlandı. CWUR 2026 yılı raporuna
Türkiye’den 47 üniversite katıldı.
Üniversiteler arasında hem devlet hem
de vakıf üniversiteleri de var. 

Harvard en iyisi seçildi
Bu sıralamalarda ilk 10’a giren

üniversiteler arasında "En iyi
üniversiteler" sıralamasında tüm
göstergelerden tam puan alan Harvard
Üniversitesi, dünyanın en iyi
üniversitesi seçildi.

Her yıl hazırlanan bu raporun
sonuçlarında Harvard’ı takip eden 2'nci
sırada Massachusetts Teknoloji
Enstitüsü (MIT), 3'üncü sırada Stanford
Üniversitesi, 4'üncü sırada Cambridge,
5'inci sırada Oxford, 6'ncı sırada
Princeton, 7'nci sırada Pensilvanya,
8'inci sırada Columbia, 9'uncu sırada
Yale ve 10'uncu sırada Chicago
üniversiteleri yer aldı.

Bu üniversiteler her yıl ilk 5’i
korumayı başardı, yerini kimseye
kaptırmadı.

Hacettepe 666. sırada
CWUR 2026 araştırma raporuna

Türkiye’den 47 üniversite katıldı. Yeni
raporda en yüksek sıradaki üniversite,
666’ncı sıradaki Hacettepe Üniversitesi
oldu. 

Bu sıralamada Hacettepe
Üniversitesi’ni takip eden İstanbul
Üniversitesi 707., Ankara Üniversitesi
733., Orta Doğu Teknik Üniversitesi

736., Boğaziçi Üniversitesi 785.,
İstanbul Teknik Üniversitesi 813.,
Marmara Üniversitesi 939., Koç
Üniversitesi 989., Ege Üniversitesi ise
1052. sıraya yerleşti. 

2025’te 5 üniversite
Dünya Üniversite Sıralamaları

Merkezi’nin 2025 yılı raporlarına göre;
Türkiye’den 5 üniversite ilk
500’e girmişti. Bu
üniversiteler şu şekilde
sıralanmıştı: 

Orta Doğu Teknik
Üniversitesi 336.,
İstanbul Teknik
Üniversitesi 404., Koç
Üniversitesi 431.,
Bilkent Üniversitesi
502., Boğaziçi
Üniversitesi
514. 

Geçen
hafta
hazırlanan
CWUR
2026
raporuna
göre ise
bu

sıralama ilk 1000’e geriledi. 

Akademik özgürlük
Ege Saati’ne konuşan Eğitim

Sendikası Yüksek Öğrenim Birimi
Sendikası Evrim Gülez, eğitim
hakkının öğrencilerin özgürce
düşünebildiği, bilimsel üretimde
herhangi bir baskıya maruz kalmadığı,
akademik özgürlüğün ve demokratik

katılımın güvence altında olduğu bir
ortamın yaratılmasında yattığının
altını çizdi. 

Gülez, Türkiye’de
üniversitelerin “uzun süre
merkezi bir denetim anlayışıyla
yönetildiğini” öne sürerek
“Rektörlerin tek merkezden

atanması, üniversite
bileşenlerinin iradesini

büyük ölçüde devre dışı
bırakıyor. Bu durum
üniversite özerkliğini
zayıflatıyor,
akademik özgürlüğü
baskı altına alıyor,
liyakat yerine
siyasal yakınlık
tartışmalarını
büyütüyor” dedi.

Ayrıca üniversitelerin başarı
oranlarının yanı sıra kayyum 
atamaları ile üniversitelerin “şirket
mantığı” ve “siyasi baskı” altında
yönetildiğine dikkati çeken Gülez, bu
durumun öğrencilerin eğitim hakkını
da etkilediğine vurgu yaptı. Gülez,
“Oysa üniversiteler şirket mantığıyla
ya da siyasal müdahalelerle 
yönetilecek kurumlar değildir.
Üniversiteler özgür bilimin, eleştirel
düşüncenin, demokratik katılımın ve
toplumsal yararın esas alınması
gereken kamusal kurumlardır. 
Bu nedenle kayyum ya da merkezi
atama anlayışı, yalnızca üniversite
yönetimini değil, öğrencilerin eğitim
hakkını da doğrudan etkiler. Bu
nedenle bizim savunduğumuz şey 
çok nettir: Üniversiteler 
demokratik ve özerk yapılar 
haline gelmelidir. Rektörler 
üniversite bileşenlerinin iradesiyle
belirlenmelidir. Öğrenciler,
akademisyenler ve üniversite
emekçileri karar süreçlerine
katılmalıdır. Kamusal, bilimsel eğitim
herkes için eşit, erişilebilir, parasız ve
nitelikli hale getirilmelidir” diyerek
çağrıda bulundu. 

‘Başka Türlü’ bir sempozyum

İzmir Valisi Dr. Süleyman Elban, İl Millî Eğitim
Müdürü Dr. Ömer Yahşi ve İzmir Eğitim
Müfettişleri Başkanı Koray Aykurt'u
makamında kabul etti. Ziyarette, Koray
Aykurt tarafından kaleme alınan "Memur
Disiplin Soruşturma Süreci ile Disiplin
Amirlerinin İşlemlerine, Danıştay, Yargıtay,
T.C. Anayasa Mahkemesi ve Bölge İdare
Mahkemelerinin Bakış Açısı" adlı eser Vali
Elban'a takdim edildi.
Vali Dr. Süleyman Elban, kamu kurumlarında
disiplin süreçlerini yönetenler ve disiplin
amirleri açısından önemli bir kaynak niteliği

taşıyan kitabın, hukuka uygun işlem tesis
edilmesine katkı sağlayacağını belirtti. Eserde
yer alan kapsamlı yargı kararları ve
değerlendirmelerin, soruşturma süreçlerinde
mahkemeler tarafından usul yönünden
verilen iptal kararlarının önüne geçilmesine
yardımcı olacağına inandığını ifade etti.
İzmir Eğitim Müfettişleri Başkanı Koray Aykurt
ise kitabın yaklaşık altı yıllık titiz bir çalışmanın
ürünü olduğunu belirterek, kamu görevlilerine
verilen disiplin cezalarının iptal ve uygunluk
nedenleri ile disiplin amirlerinin ceza
uygulamalarına ilişkin yargı kararlarının

eserde ayrıntılı şekilde ele alındığını söyledi.
Aykurt, eserde Danıştay, Yargıtay, Anayasa
Mahkemesi ve Bölge İdare Mahkemelerinin
kararları ışığında yaklaşık bin içtihadın
değerlendirildiğini ifade ederek; soruşturma
süreçleri, memur suç ve cezaları, atama ve
yer değiştirme işlemleri, görevden
uzaklaştırma tedbirleri, sendikal faaliyetler,
bilgi edinme hakkı, özel hayatın korunması,
sosyal medya kullanımı ve kamusal
faaliyetlere ilişkin işlemlerin yargı mercilerince
nasıl değerlendirildiğinin kapsamlı biçimde
açıklandığını kaydetti. HABER MERKEZİ

Vali Elban’a kitap takdimli ziyaret

Gediz Nehri'ndeki kirliliğe dikkat çekmek ve
çevre mücadelesine destek vermek amacıyla
Manisa'da düzenlenen "Büyük Gediz
Buluşması"nda çevre örgütleri, siyasi parti
temsilcileri, belediye başkanları ve vatandaşlar
bir araya geldi. Gediz Nehri'ndeki kirliliğe dikkat
çekmek ve çevre mücadelesine destek vermek
amacıyla Manisa'da düzenlenen "Büyük Gediz
Buluşması", geniş katılımla gerçekleştirildi.

Yunusemre ilçesi 100. Yıl Meydanı'nda yapılan
etkinlikte çevre örgütleri, siyasi parti temsilcileri,
belediye başkanları ve çok sayıda vatandaş bir
araya geldi.  "Gediz Ölürse Ege'nin Kalbi Durur"
sloganıyla düzenlenen etkinlik öncesinde
katılımcılar toplu yürüyüş gerçekleştirdi. 

Programda konuşan katılımcılar, Gediz
Havzası'nın korunmasının gelecek nesiller
açısından hayati önem taşıdığını belirterek, çevre
sorunlarına karşı ortak mücadele çağrısında
bulundu.

Etkinlik boyunca katılımcılar, Gediz Nehri'ndeki
kirliliğe dikkat çeken pankart ve dövizler taşıdı.
Program, konuşmaların ardından Niyazi
Koyuncu ve ekibinin konseriyle sona erdi.
Katılımcılar, Karadeniz türküleri eşliğinde horon
oynadı.HABER MERKEZİ

Manisa’da Gediz
Nehri için büyük
buluşma

Menderes Belediyesi’nden 
adaylara psikolojik destek
Menderes Belediyesi, LGS ve YKS
sınavlarına girecek öğrenciler için
psikolojik destek verecek. Ücretsiz olan
hizmet öğrencileri sınava hazırlık
sürecinde yardımcı olacak. Öğrencilerin
bu süreçte kaygı ile baş edebilmesi,
kişinin motivasyonunu yükseltmek ve
süreci daha güçlü geçirmelerini sağlamak
adına psikolog desteği sağlanacak. 
Konu hakkında açıklama yapan
Menderes Belediye Başkanı İlkay Çiçek,
“Sınava girecek öğrencilerimiz bu zorlu
süreci tek başına atlatmak zorunda değil.
Bizim destek elimiz daima onlara doğru
uzanıyor. Her zaman, onlar için buradayız.
Hiçbir zaman bu gibi kaygıların altında
ezilmesinler. Öğrencilerimizin bu süreci en
iyi şekilde geçirmesi, sınava en iyi
psikolojik şartlarda hazır olması için
destek olacağız” dedi. HABER MERKEZİ

İlk 500’de yokuz
HARVARD’IN ZİRVEDE OLDUĞU DÜNYA LİSTESİNDE TÜRKİYE’DEN HACETTEPE 666. SIRADA
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İzmir’e yeni
kardeş geliyor
İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
Romanya'nın Karadeniz kıyısındaki
önemli liman kentlerinden biri olan
Köstence arasında kardeş şehir ilişkisi
kurulması için yeni bir hale geldi.
İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin
gündemine gelen önerge kapsamında,
İzmir Büyükşehir Belediyesi ile Köstence
Belediyesi arasında ortak bağları
güçlendirmek ve iki kent arasındaki iş
birliğini geliştirmek amacıyla Kardeş Kent
Protokolü imzalanması konusu
görüşülecek. İlgili önerge şu şekilde:
“İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
Romanya’nın Köstence Kenti arasında,
önergede belirtilen hususlar çerçevesinde
ortak bağları güçlendirecek ve iş birliğine
ivme kazandıracak bir Kardeş Kent
Protokolü imzalanması hususunun
görüşülmesi." HABER MERKEZİ

Denizli'de sanat 
köylere taşındı
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin büyük
ilgi gören ‘Köyümde Sinema Günleri’
projesi bu yıl da kaldığı yerden devam
ediyor. Halkın sosyal hayata katılımını
artırmayı hedefleyen açık hava sinema
gösterimleri, bu yaz da Denizli genelinde
nostalji rüzgarı estirecek. Sanat dolu
etkinliğin bu yılki ilk durağı Tavas ilçesi
oldu. Proje kapsamında Tavas’ın Sofular,
Ebecik, Hırka ve Altınova mahallelerinde
gerçekleştirilen gösterimlerde bir araya
gelen mahalle sakinleri, Ege yöresinin
samimiyetini ve sıcaklığını beyaz perdeye
taşıyan "Dondurmam Gaymak" filmini
büyük bir keyifle izledi. Nostaljik açık hava
sineması konseptine uygun olarak
katılımcılara gazoz ve patlamış mısır ikram
edildi. Etkinlik,  Acıpayam, Çal ve Çivril
ilçelerine bağlı mahallelerle sürecek.
HABER MERKEZİ

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER
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İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından katılımcı demokrasiyi
güçlendirmek ve yurttaşların kent
yönetiminde daha etkin rol
almasını sağlamak amacıyla
kurulan Yurttaş Meclisleri’nin ilk
dönem toplantılarının tarih ve
yerleri belirlendi. İzmir’in 30
ilçesinde gerçekleştirilecek
buluşmalarda, toplumun farklı
kesimlerinden yurttaşlar bir araya
gelerek yerel sorunları
değerlendirecek, çözüm önerileri
geliştirecek ve karar alma
süreçlerine katkı sunacak.
Katılımcı demokrasi modelinin
uygulanacağı toplantılar, ilk
olarak Seferihisar, Menderes ve
Torbalı’da başlayacak.

Eş zamanlı buluşma
Yurttaş Meclisleri’nin ilk

toplantıları, Menderes,
Seferihisar ve Torbalı’da eş
zamanlı olarak gerçekleştirilecek.
Bu kapsamda oturumlar,
Menderes Belediyesi Nikâh
Sarayı ve Kongre Sanat
Merkezi’nde 8 Haziran’da
(bugün) 10.00-14.00 saatleri

arasında, 9 ve 11 Haziran
tarihlerinde ise 13.30 ve 16.30
saatlerinde yapılacak. Aynı
tarihlerde Seferihisar Belediyesi
Meclis Salonu ile Torbalı İsmail
Uygur Kültür Merkezi’nde de eş
zamanlı oturumlar düzenlenecek.

Takvim netleşti
İlçe buluşmaları 22, 23 ve 25

Haziran’da Selçuk, Tire ve
Bayındır’da, 6, 7 ve 9
Temmuz’da Beydağ, Kiraz ve
Ödemiş’te, 20, 21 ve 23
Temmuz’da Narlıdere, Balçova
ve Güzelbahçe’de
gerçekleştirilecek. Program, 3, 4
ve 6 Ağustos’ta Konak,
Karabağlar ve Gaziemir’de; 17,
18 ve 20 Ağustos’ta Çiğli,
Karşıyaka ve Bayraklı’da devam
edecek. Ardından 31 Ağustos, 1
ve 3 Eylül’de Bornova, Buca ve
Kemalpaşa’da; 14, 15 ve 17
Eylül’de Çeşme, Karaburun ve
Urla’da; 28, 29 Eylül ve 1
Ekim’de Aliağa, Foça ve
Menemen’de yurttaşlar bir araya
gelecek. İlk dönem toplantıları,
12, 13 ve 15 Ekim tarihlerinde

Bergama, Kınık ve Dikili’de
yapılacak oturumlarla
tamamlanacak.

Kent stratejisi
İzmir Büyükşehir Belediyesi

tarafından hayata geçirilen
Yurttaş Meclisi İzmir
çalışmasıyla, kentin yönetiminde
yurttaşlar etkin hale geliyor.
İzmirliler, Yurttaş Meclisi
vasıtasıyla su yönetiminden
tarıma, sürdürülebilir ulaşımdan
enerji verimliliğine kadar kentsel
politika alanlarında sadece görüş
bildirmekle kalmayacak,
uzmanlar eşliğinde yürütülecek
müzakere süreçlerine katılarak
uygulanabilir çözümler
geliştirecek. İzmir’in tümünü
kapsayacak meclisle ilçelerin
temsil edildiği demokratik bir
ortam tasarlandı. Bilgiye ve
veriye dayalı bu yeni yönetişim
modelinde, ilçe düzeyinde
üretilen tüm öneriler İzmir İl
Yurttaş Meclisi çatısı altında
sentezlenerek bütüncül bir kent
stratejisine dönüştürülecek.
HABER MERKEZİ

Seferihisar Belediyesi, Tüm
Emeklilerin Sendikası üyeleri için
ilçenin tarihi ve doğal değerlerini
tanıtmak amacıyla özel bir gezi
programı düzenledi. Seferihisar'ın
değerli tarihçisi Cafer Öz'ün
rehberliğinde gerçekleştirilen gezi,
katılımcılardan büyük beğeni topladı.

Basın Yayın ve Halkla İlişkiler
Müdürlüğü koordinasyonunda
düzenlenen program kapsamında
emekliler, Seferihisar'ın önemli tarihi
mekânlarını, kültürel mirasını ve doğal
güzelliklerini yakından tanıma fırsatı
buldu.

Sığacık Kaleiçi'nden Seyyit
Mustafa Efendi Türbesi'ne, Turgut
Köyü'nden Ulamış'a kadar uzanan gezi
rotasında ilçenin geçmişine ışık tutan
birçok nokta ziyaret edildi.

Keyifli bir gün
Tarihçi Cafer Öz, gezi boyunca

katılımcılara Seferihisar'ın geçmişi,
kültürel zenginlikleri ve Kundakçı
Romanı'nda yer alan mekânlar
hakkında bilgiler verdi. Emekliler, hem

bilgi dolu hem de keyifli bir gün
geçirmenin mutluluğunu yaşadı.

Geziye ilişkin değerlendirmelerde
bulunan Seferihisar Belediye Başkanı
İsmail Yetişkin, emeklilerin
yaşadığı ekonomik
zorluklara dikkat
çekerek şu ifadeleri
kullandı:

"Ülkemizin
içinden geçtiği bu
zorlu ekonomik
süreçte
emeklilerimizin
yanında olmak
bizim için bir tercih
değil, sorumluluktur.
Seferihisar Belediyesi
olarak yalnızca temel
ihtiyaçlara yönelik
hizmetler sunmakla kalmıyor,
aynı zamanda hemşehrilerimizin sosyal
yaşamdan kopmaması için çalışmalar
yürütüyoruz. Seferiçınar Yaş Alma
Merkezimizde gerçekleştirdiğimiz
faaliyetlerin yanı sıra bu tür kültürel ve
sosyal etkinliklerle emeklilerimizin

hayatına dokunmaya devam ediyoruz.
Seferihisar'ın tarihini, kültürünü ve
doğal güzelliklerini birlikte
keşfetmekten büyük mutluluk

duyuyoruz. Çünkü biliyoruz ki güçlü
bir kent, her yaştan yurttaşının

kendini değerli hissettiği
kenttir."

Geziye katılan
emekliler ise
organizasyondan
duydukları
memnuniyeti dile
getirerek Seferihisar
Belediyesi'ne ve

Başkan İsmail
Yetişkin'e teşekkür etti.

Katılımcılar, ilçenin
birçok değerini yeniden

keşfetme fırsatı bulduklarını
belirterek benzer etkinliklerin devam

etmesini istediklerini ifade etti.
Seferihisar Belediyesi, ilçenin

tarihi, kültürel ve doğal mirasını
vatandaşlarla buluşturan sosyal
projelerini sürdürmeye devam edecek.
HABER MERKEZİ

KENT STRATEJİSİNİN BELİRLENMESİNDE SÖZ ARTIK VATANDAŞTA

30 ilçede çalışmalarına başlayacak Yurttaş Meclislerinde İzmirliler, su
yönetiminden ulaşıma, tarımdan enerjiye kadar kentin geleceğini
ilgilendiren konularda çözüm önerilerini doğrudan yönetime taşıyacak

Emekliler Seferihisar 
gezisine tam not verdi 

Anadol, okurlarıyla buluştu
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BELEDİYEMİZ HİZMET BİNALARI ÇATILARINA GÜNEŞ
ENERJİ SANTRALİ KURULMASI İŞİ

Belediyemiz hizmet binaları çatılarına güneş enerji santrali kurulması işi yapım işi 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup,
teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/801471
1- İdarenin
1.1. Adı :BORNOVA BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Fevzi Çakmak Caddesi No:38 BORNOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02329992929
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :26.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü Toplantı
açılacağı) adres Salonu Fevzi Çakmak Caddesi No: 38 Bornova/İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Belediyemiz hizmet binaları çatılarına güneş enerji 

santrali kurulması işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :16 kalem ile 1 adet 100 kW ve 1 adet 60 kW çatı üstü 

GES Uygulaması yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Bornova Merkez Pazaryeri, Bornova Belediyesi 
Temizlik İşleri Şantiyesi çatıları

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oran-
larına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen be-
delin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin
yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi
odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da
serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği
tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma
uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun
195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu
ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin
sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendis-
lik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinin 2.7. maddesinde yer alan "İhale konusu işin
(Ek-1)'de yer alan listede bulunan hiçbir gruba dahil olmadığı ya da edilemediğinin tespiti
halinde ise, benzer iş belirlemesi işin niteliğine göre, Yapım İşleri İhaleleri Uygulama Yönet-
meliğinin 3 üncü maddesinde yapılan benzer iş tanımına uygun olarak ve rekabeti engelle-
meyecek şekilde yapılacaktır." düzenlemesi uyarınca, bu iş için; "Elektrik Üretim Tesisleri
Kurulum İşleri" benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
Elektrik-Elektronik Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorun-
ludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine
ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02481425

Yurttaş
Meclisleri 
bugün başlıyor

Yurttaş
Meclisleri 
bugün başlıyor

Yurttaş
Meclisleri 
bugün başlıyor

Yurttaş
Meclisleri 
bugün başlıyor

Yurttaş
Meclisleri 
bugün başlıyor

Yurttaş
Meclisleri 
bugün başlıyor

Eski CHP Grup Başkanvekili
Kemal Anadol, Ayvalık Belediyesi
ev sahipliğinde düzenlenen
kitap tanıtımı ve imza
gününde okurlarıyla
buluştu.
Söyleşide,
Anadol'un
"Hoşça Kal
Midilli" kitabı
üzerine sohbet
edildi.

Ayvalık
Belediye Başkanı
Mesut Ergin,
hukukçu, gazeteci,
yazar, eski milletvekili ve
eski CHP Grup Başkanvekili
Anadol’u kitap tanıtımı ve imza

gününde ilçede ağırladı. Kırlangıç
Yaşam Merkezi Tarihi Sabunhane’de

düzenlenen etkinlik, yoğun
katılıma sahne oldu.

Söyleşi ve imza
gününde, Kemal

Anadol’un
"Hoşça Kal
Midilli" adlı
kitabı üzerine
sohbet edildi.
Ege’nin ortak

kültürel
mirasını,

mübadele
döneminin insan

hikayelerini ve bölgenin
tarihsel belleğini konu alan söyleşi,
katılımcılar tarafından ilgiyle takip

edildi. Başkan Ergin, "'Hoşça Kal
Midilli' kitabı üzerine
gerçekleştirdiğimiz söyleşi,
Ayvalık’ın tarihine, Ege’nin ortak
hafızasına ve mübadele döneminin
insan hikayelerine ışık tutan çok
değerli bir buluşma oldu. Kemal
Anadol’a bilgi ve birikimini bizlerle
paylaştığı için teşekkür ediyorum"
dedi.

Salonu dolduran Ayvalıklılara ve
konuklara da teşekkür eden Ergin,
ilçede kültür, sanat, edebiyat ve tarih
odaklı etkinlikleri sürdürmeye devam
edeceklerini belirtti.

Söyleşinin ardından okurlarıyla
bir araya gelen Kemal Anadol,
kitaplarını imzalayarak katılımcılarla
sohbet etti. HABER MERKEZİ 
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ALAŞEHİR’DE NEFES KESEN GELENEKSEL ULUDERBENT KİRAZ FESTİVALİ 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde düzenlenen
Geleneksel Uluderbent Kiraz Festivali
kapsamında gerçekleştirilen, "En Çok Kiraz
Yeme Yarışması" renkli görüntülere sahne
oldu. 21 yarışmacının katıldığı yarışmada,
Ömer Evren 5 dakikada 1 kilo 486 gram kiraz
yiyerek birinci olurken, rakibini sadece 2
gram farkla geride bıraktı.
Alaşehir'e bağlı kırsal Uluderbent
Mahallesi'nde gerçekleştirilen festivalde,
yarışma öncesi kirazlar yıkanarak birer
kilogramlık tabaklarda hazırlandı.
Yarışmacılar, kendilerine verilen sürede en
fazla kirazı yemek için kıyasıya mücadele
etti. Yarışmayı izleyen vatandaşlar ise
tezahüratlarla yarışmacılara destek verdi.

Gram altın verildi
4'ü kadın toplam 21 kişinin katıldığı
yarışmada Ömer Evren 1 kilo 486 gram kiraz
yiyerek birinci olurken, Dursun Gökçen 1 kilo
484 gramla ikinci, İsa Karaaslan ise 1 kilo
442 gramla üçüncü oldu. Dereceye giren

yarışmacılara ödül olarak birinciye yarım
altın, ikinciye çeyrek altın, üçüncüye ise gram
altın verildi. Kadın yarışmacılara da teşvik
amacıyla çeşitli ödüller takdim edildi.
Alaşehir Belediye Başkan
Yardımcısı Erol Kacar
yaptığı açıklamada,
"Uluderbent
Mahallemiz kirazıyla
meşhur. Her yıl bu
festivalle kirazımızı
tanıtıyoruz.
Derbent'imizin kirazı
rengiyle ve tadıyla
benzersizdir. Havası
sert, insanı mert bu
bölgemizin çalışkan
insanlarıyla bir arada
olmaktan mutluyuz" dedi.
Yarışmaya katılan Emine Yatağan ise,
"Amacım birinci olmak değil, kadınların da
bu işi yapabildiğini göstermek" ifadelerini
kullandı.

Yarışmayı kazanan ve yarım altını kazanan
Ömer Evren, "Bergama'dan akraba ziyaretine
geldik. Yarışmaya katıldım ve birinci oldum.

Çok mutluyum" diye konuştu.
Geçmiş yıllarda da yarışmada

dereceler elde eden ve bu
seneki yarışmayı 2 gram

farkla ikinci
tamamlayan Dursun
Gökçen ise, "Seneye
birinci olsam da
olmasam da
şehitlerimiz için
lokma döktüreceğim.

Bu yıl ikinci oldum.
Süre 10 dakika olsaydı

birinci olurdum ama
kazanan arkadaşı tebrik

ediyorum" dedi.
Öte yandan, geçmiş yıllarda

yarışmacıların 10 dakikalık sürede zorlandığı
için bu yıl yarışmanın 5 dakika olarak
düzenlendiği öğrenildi. İHA

Alaşehir’de düzenlenen Uluderbent Kiraz Festivali'nde gerçekleştirilen kiraz yeme
yarışmasında nefes kesen bir rekabet yaşandı. Ömer Evren,  1 kilo 486 gram kiraz yedi

Kültür ve Turizm Bakanlığının kültürel etkinlikleri
vatandaşların ayağına götürmek amacıyla
başlattığı "Gezen Sinema TIR’ı" projesinin son
durağı Manisa'nın Demirci ilçesi oldu. Demirci
Belediyesi Abdullah Akarsu Sosyal Etkinlik
Alanı'nda gerçekleştirilen ve iki gün süren
etkinlikte, ilçe halkı ve üniversite öğrencileri açık
havada sinema ve konser keyfini bir arada
yaşadı.
Etkinliğin ilk bölümünde
sahne alan "Gezen
Ozanlar" grubu,
meydanı dolduran
yüzlerce
vatandaşa Türk
Halk Müziği'nin
unutulmaz
eserlerini ve
popüler şarkıları
seslendirdi.
Konsere katılan
Demirci
Kaymakamı Fatih
Bayram ve Demirci
Belediye Başkanı Erkan Kara
da sanatçıların seslendirdiği
türkülere zaman zaman eşlik ederek
vatandaşların coşkusuna ortak oldu. Gençlerin ve
üniversite öğrencilerinin hareketli türküler
eşliğinde oynadığı oyunlar ve danslar, ilçede
adeta bir şenlik havası estirdi.

Yıldızlar altında sinema keyfi
Coşkulu halk konserinin ardından meydanda
kurulan dev ekranda açık hava sinema gösterimi
yapıldı. Yaz akşamının serinliğinde aileleriyle
birlikte alanı dolduran Demircililer, yanlarında

getirdikleri sandalyelerinde gecenin ilerleyen
saatlerine kadar sinema izlemenin keyfini çıkardı.
İki gün boyunca yoğun ilgi gören etkinliğe ilçe
sakinlerinin yanı sıra Manisa Celal Bayar
Üniversitesi (MCBÜ) Demirci Meslek Yüksekokulu
ve Eğitim Fakültesi öğrencileri de akın etti.
Düzenlenen kültürel etkinliklerin ilçeye büyük bir

canlılık kattığını belirterek memnuniyetini dile
getiren ilçe sakinlerinden

Muharrem Gümüş, şu sözlerle
teşekkür etti: "Kültür ve

Turizm Bakanlığının
sinema etkinliği

Demirci için çok
güzel bir akşam
oldu. Sinema
öncesinde
türkülerle
şenlendik, güzel

eserler dinledik.
Çocuklarımızla ve

ailemizle bizim için de
çok güzel bir deneyim

oldu. Bakanlığımıza ve
belediyemize bu güzel etkinlik

için teşekkür ediyorum."
Etkinlikte gönüllerince eğlenen Manisa Celal

Bayar Üniversitesi Demirci Eğitim Fakültesi
öğrencisi Hasan Uçur ise, "Kültür ve Turizm
Bakanlığının bizlere sunduğu bu etkinlik için çok
teşekkür ediyoruz. Burada çok güzel ve eğlenceli
bir gün geçirdik. Oynadık, dans ettik ve yeri geldi
hep birlikte türküler söyledik. Biz öğrenciler için
harika bir moral oldu" diye konuştu. İki gün süren
programın ardından Gezen Sinema TIR’ı, ilçedeki
kültür turunu yoğun katılım ve alkışlar eşliğinde
tamamladı. İHA

Karşıyaka Belediyesi'nin 'Açık
Hava Kent Müzesi' projesi
kapsamında ücretsiz olarak
düzenlediği rehberli tur
programları büyük ilgi
görüyor. Projenin tematik
rotalarından 'Karşıyaka Kültür
Rotası'nda yapılan turlar
Nisan ayından bu yana tam
kapasiteyle gerçekleşirken,
Haziran ayı sonuna kadar
planlanan turların
kontenjanları da şimdiden
doldu. Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal "Sosyal belediyecilik
anlayışıyla ücretsiz olarak
düzenlediğimiz bu turlarla,
Karşıyaka'nın kültürel mirasını
halkımızla buluşturmaya ve
tarihi değerlerimizi yaşatmaya
devam edeceğiz" dedi.
Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal'ın vizyon projeleri
arasında yer alan "Açık Hava
Kent Müzesi" kapsamında
düzenlenen ücretsiz kent
turları yoğun taleple

karşılandı. Kentimiz İzmir
Derneği iş birliğiyle hayata
geçirilen projedeki 8 tematik
rotadan biri olan "Karşıyaka
Kültür Rotası" ile start alan
turlar, kısa sürede 200'den
fazla katılımcıya ulaştı. Tam
kapasiteyle düzenlenen kültür
gezilerinde Karşıyaka'nın yanı
sıra farklı il ve ilçelerden
vatandaşlar da yer aldı. Ayrıca
çeşitli meslek odaları ve
dernekler için turlar
düzenlendi. Haziran ayının
sonuna kadar düzenlenecek
turların kontenjanları da
tamamen doldu. Her hafta salı
ve perşembe günleri Karşıyaka
Vapur İskelesi önünden saat
09.30'da başlayan keşif
gezilerinde; rehber anlatımı
eşliğinde, tarihi yapılar,
anıtlar, köşkler, ibadethaneler,
Karşıyaka Çarşısı ve Zübeyde
Hanım Anıt Mezarı gibi pek
çok nokta ziyaret ediliyor.
RECEP SANKAYA

‘Kültür Rotası’ turları

Manisa’da ‘Gezen Sinema TIR’ı’

Bodrum’da Dünya Çevre 
Günü etkinliklerle kutlandı
Bodrum Belediyesi İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü
tarafından 5 Haziran Dünya Çevre
Günü kapsamında çevre bilincinin
artırılması ve sürdürülebilir yaşam
alışkanlıklarının teşvik edilmesi
amacıyla çeşitli etkinlikler
düzenlendi. Milta Bodrum
Marina'dan başlayarak Belediye
Meydanı'nda sona eren kortej
yürüyüşüne; Muğla Büyükşehir
Belediyesi İlçe Hizmetleri 1. Bölge
Dairesi Başkanı Kadriye Erkal
Yıldırım, Bodrum Belediye Başkan
Yardımcıları Ercan Pehlivan ile
Kanat Hasan Özsert, Meclis Üyesi
ve Genel Koordinatör Emel
Çakaloğlu, birim müdürleri,
belediye personeli, Misgibi 1
Bodrum Gönüllüleri, öğrenciler ve
vatandaşlar katıldı. Dünya Çevre

Günü kutlamaları,
Umurca Parkı'nda

düzenlenen şenlik programı ile
sürdü. Şenliğe Bodrum Belediye
Başkan Yardımcıları Tolga
Karademir, Kanat Hasan Özsert ve
Ercan Pehlivan, birim müdürleri,
öğrenciler ve çok sayıda vatandaş
katılım sağladı.
Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci, çevre bilincinin
önemine ve belediyenin bu
konudaki hedeflerine dikkat
çekerek şunları ifade etti:
"Bodrum'un eşsiz doğasını
korumak, sadece bir günün değil,
her günün sorumluluğudur.
Sürdürülebilir bir gelecek ve daha
temiz bir Bodrum için sıfır atık
odaklı projelerimize hız kesmeden
devam edeceğiz. Çevre
politikalarımız doğrultusunda
halkımızla birlikte yürümekten
büyük mutluluk duyuyoruz."
HASAN ERCAZİP

En çok kiraz
yiyen kazandı

Hadise’den 
ilk konser 

Hadise’den 
ilk konser 

Hadise’den 
ilk konser 

Hadise’den 
ilk konser 

Hadise’den 
ilk konser 

Hadise’den 
ilk konser 

Hadise, geçtiğimiz ay
yayınladığı ‘H.’ albümü

sonrası ilk konserini verdi.
Sevenleriyle buluşan sanatçı,

şarkılarını ve yenilenen
sahnelen vizyonunu

izleyicilerle buluşturdu.
HABER MERKEZİ
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